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Otevřeli jsme novou školu

KRAV BEMAGA MESHULAV
Je to oficiální soustava bojových technik
vypracovaných pro sebeobranu. KBM
vznikla v Izraeli z kombinaci tradičních
bojových umění: karate, jiu-jitsu, judo,
thai boxu a dalších. Tato škola sebeobrany
je vhodná pro všechny věkové kategorie
mužů, žen a dětí. Je to moderní, praktic-

ké bojové umění, určené k tomu,
abyste ochránili sebe i vaše okolí.
Hlavním cílem K.B.M. je překonat soupeře, rychle a efektivně využívat
fyzických technik, plně uchopit bojové situace a používat jejich prvků ve Vaši
prospěch...

V případě zájmu nás neváhejte kontaktovat na tel.: 608 520 400
Nebo nás najdete na adrese:
Brandlova 1640 Praha 4 (hned vedle obchodu s nábytkem JYSK)

Naše webová stránka:

www.kravbemaga.eu

slevu na první měsíc
A UKÁZKOVOU HODINU
ZADARMO30% 
S tímto kuponem získáte
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STRANA 2

inzerce
SC-320398/03

Zubní ordinace STYLEDent:

PŘIJÍMÁME NOVÉ PACIENTY
nabízíme komplexní stomatologickou péči

pro děti, dospělé, rodiny a zaměstnance firem

Tel: 734 313 939 • 222 969 471
U Strže 382/3, Praha 4

www.styledent.cz

Smlouvy se zdravotními pojištovnami:
VZP(111), VOZP(201), OZP(207)
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slovostarosty
VÍTÁM VÁS u posledního předprázdninového

čísla Tučňáka. Máme tu červen, na jehož začát-

ku oslavují děti svůj vlastní den, a který defini-

tivně přinese léto.

OPAKOVANĚ se na tomto místě vracím k naše-

mu neustálému boji s agresivními developery,

kteří staví své projekty v rezidenčních čtvrtích.

Už ve volebním programu jsme slíbili, že udělá-

me maximum pro to, aby ve stávajících klid-

ných obytných zónách nevznikala nějakými

triky monstra, která zhyzdí po desetiletí přiro-

zeně se vyvíjející rezidenční oblast. Jedním

z takových triků je zneužívání kompetencí

takzvaných autorizovaných stavebních inspek-

torů, kteří dosud mohou povolit jakoukoliv

stavbu bez omezení. Iniciovali jsme proto kom-

promisní návrh v novele stavebního zákona,

kterou právě projednává Poslanecká sněmovna

ČR, kde by příslušný stavební úřad měl mít

možnost rozhodnout, které stavby nebudou mo-

ci autorizovaní inspektoři povolit. Předpoklá-

dám, že by poté náš stavební úřad vymezil auto-

rizovaným inspektorům pouze drobné stavby

a ostatní objemnou výstavbu by povoloval sám.

A pokud by se nám navíc podařilo prosadit

územní limity jednotlivých oblastí do již stávají-

cího územního plánu, učinili bychom jeden

ze zásadních kroků pro zachování vyváženého

rázu naší milované Prahy, a mohli bychom si

všichni oddechnout.

UPLYNULÉ horké politické i povětrnostní dny

nás postavily před další eurounijní změnu, kte-

rou je nařízení, že od letošního léta musí děti

cestovat pouze s vlastním pasem. Od 26. června

2012 totiž mohou ratolesti do patnácti let cesto-

vat vždy pouze s tímto dokumentem, bez ohle-

du na to, zda je máte zapsané ve svém pasu.

Tato změna vyplývá z nařízení Evropského

parlamentu, které se řídí zásadou jedna osoba

– jeden cestovní pas. Jak se blíží tento termín,

zahltily naše pasové oddělení tisíce žádostí

o zřízení pasu, a i když jsme se na tuto situaci

připravili a ze dvou standardních odbavovacích

míst posílili na osm, objevily se u našich přepá-

žek fronty. Situaci totiž mírně řečeno zkompli-

kovali žadatelé z jiných městských částí a ze

Středočeského kraje, kteří využili našeho rozší-

řeného systému a žádali o pas právě u nás.

Podle mých informací totiž ostatní městské části

vlastní pasová oddělení nijak neposilovaly, a tak

se občané odjinud začali s vidinou rychlého vy-

řízení pasu přesouvat právě k nám. Celá situace

se už naštěstí stabilizovala, zejména proto, že

jsme začali upřednostňovat žadatele s trvalým

bydlištěm v Praze 4.

ZÁVĚREM bych vás chtěl pozvat na třetí ročník

4x4 letních sportovních her pro děti ze základ-

ních škol v Praze 4. Sport totiž není jen o dřině,

kterou zažívá každý sportovec na hřišti nebo

závodišti, ale zápasí se také pro oko diváků.

Každý je určitě ještě více motivován, když zápo-

lí před „vyprodanou“ halou nebo alespoň před

někým blízkým, komu se chce předvést a uká-

zat, co umí. A našim malým sportovcům bych

chtěl popřát, aby se jim dařilo a bojovali tvrdě,

ale čestně. A to nejen při letních hrách, ale vždy

a všude. 

Přeji příjemný začátek léta.

Pavel Horálek (ODS),

starosta městské části Praha 4

Vážení čtenáři,

STRANA 3

obsah
4 TÉMA MĚSÍCE – Přes 400 dětí pravidelně

navštěvuje Sportovní centra Prahy 4. Ta za mini-

mální poplatek nabízejí ve školních tělocvičnách

a areálech výuku basketbalu a florbalu. Pro velký

zájem vznikl i regulérní sportovní klub SC Praha 4

a radnice Prahy 4 proto uvažuje, že se nabídka

sportovních odvětví od letošního podzimu rozšíří.

10 HISTORIE – 7. května 1945 se Jaroslav

Machulda vydal na pražské barikády, kde jej

zastihla smrt. Pomůžete příbuzným zmapovat

jeho život? A jen díky osobní odvaze vrátného

Ludvíka Kocourka v průběhu druhé světové války

zůstaly do dnešních dnů zachovány pamětní desky

v interiéru Nuselské radnice.6
14 ROZHOVOR Z RADNICE – Dobrá zprá-

va pro všechny rodiče z naší městské části

– od září se kapacity ve školkách Prahy 4 zvýší

o 84 míst. Se zástupkyní starosty Ivanou

Staňkovou jsme dále probrali letní provoz

mateřských škol i školní stravování a na závěr

nám poradila, kde hledat kvalitní příměstský

tábor s profesionálním pedagogickým dozorem.

8 ROZHOVOR – Divadelní principál a herec

Jan Hrušínský neváhal kvůli snu o vlastní divadel-

ní společnosti obětovat oblíbený rodinný dům.

Svého kroku rozhodně nelituje a po deseti letech

existence Divadelní společnosti Jana Hrušínského

může s uspokojením říci, že se jeho vize bezezbyt-

ku naplnily.

LIDÉ MEZI NÁMI – Na Zeleném pruhu

bylo slavnostně otevřeno rekonstruované Mamma

centrum, zařízení pro prevenci a diagnostiku one-

mocnění prsu. Radnice Prahy 4 stanovila první

územní limity, které mají omezit předimenzované

stavby ve vilových čtvrtích. Oblíbené koupaliště

Lhotka bylo soukromým majitelem uzavřeno, ale

MČ Praha 4 bojuje o jeho znovuotevření. Magistrát-

ní Odbor ochrany prostředí nevyhověl žádosti

Prahy 4 a u projektu Obytný soubor Braník nebude

posuzovat vliv výstavby na životní prostředí.
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STRANA 4

témaměsíce

Úspěch Sportovních center Prahy 4:

VÍCE NEŽ 400 DĚTÍ
PRAVIDELNĚ SPORTUJE!
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■ BASKETBALISTÉ SC Praha 4 porážejí
i mnohem zkušenější soupeře.
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STRANA 5

Projekt SC 4, který odstartoval

v říjnu 2010 na popud starosty

MČ Praha 4 Pavla Horálka

(ODS), měl jasnou vizi. Podle osvědčeného

modelu amerického školství má být škola nejen

centrem vzdělání, ale i centrem volného času.

Jistě, jednotlivé školy zřizované městskou částí

Praha 4 nabízejí různorodé kroužky včetně

sportovních, ale vinou zhoršené ekonomické

situace je nemohou navštěvovat

všichni zájemci. „Sportovní centra

proto po dohodě s řediteli škol

vstoupila na školní půdu a přinesla

především dětem z prvního stupně

možnost až dvakrát týdně zdarma hrát florbal

a basketbal,“ říká starosta Pavel Horálek (ODS).

Oba sporty byly vybrány záměrně, protože

v nízkém věku mohou kluci i děvčata hrát v jed-

nom týmu společně. Pilotní bezplatný projekt

byl plánován pro 200 dětí v pěti sportovních

centrech a na tréninky chodilo 75 % přihláše-

ných dětí. Ohlasy? Veskrze kladné. „Jsem ráda,

že radnice tento projekt spustila. Jako samoživi-

telka bych kluka nemohla dát na basketbal, ne-

můžeme si dovolit platit několik tisíc korun roč-

ně. Takhle je šťastný, protože je v kolektivu, kde

má několik spolužáků, sportuje pod dohledem

profesionálního trenéra, a já jsem ráda, že se mi

po vyučování neválí doma a nevyjídá ledničku,“

uvedla například jedna z maminek.

BASKETBALISTÉ PORÁŽEJÍ
ZKUŠENĚJŠÍ SOUPEŘE

Po prvním roce fungování SC 4 a ověření

si životaschopnosti tohoto projektu vznikla

myšlenka založit regulérní sportovní klub

Sportovní centra Prahy 4 a umožnit tak nej-

lepším hráčům konfrontovat svoje dovednosti

se sportovci z jiných pražských či republikových

oblastí. „Nejprve jsme zaregistrovali basket-

balový klub SC Praha 4. Nejmladší minižáci

a minižákyně, hráči a hráčky do 11 let, startují

v oficiálních soutěžích Pražského basketbalové-

ho svazu. A vůbec si nevedou špatně,“ konstatu-

je s potěšením Jakub Večerka, ředitel klubu

SC Praha 4. Minižáci mají na svém kontě již pět

výher! „Považuji to za velký úspěch. Někteří

hráči se do našeho klubu přihlásili na podzim,

v září potrénovali a od října hrají soutěž. A vítě-

zí, i když nastupují proti soupeřům hrajícím

basketbal tři a více let!“ dodává Jakub Večerka.

Od září se dívčí a chlapecký basketbalový tým

SC Praha 4 posunou o kategorii výš a jejich mís-

ta zaujmou noví adepti hry pod bezednými

koši. Florbalisté a florbalistky zatím hrají

přípravné zápasy a k prvnímu „mistráku“

vyběhnou se začátkem školního roku.

PŘIBUDOU NOVÉ SPORTY
Sportovní centra samozřejmě neusnula na

vavřínech a nadále se rozvíjejí. V současné

době jich na deseti školách existuje šestnáct

a navštěvuje je přes 400 dětí! Rozšiřuje se

i nabídka sportů – k basketbalu a florbalu přiby-

la míčová hra kin-ball, uvažuje se o zařa-

zení atletiky či tenisu. 

SC Praha 4 navíc převzala organizaci

veškerých sportovních aktivit pořáda-

ných městskou částí Praha 4. Největší

letošní akcí jsou sportovní školní hry, 3. ročník

4 x 4 letních her Prahy 4 (více o akci na str. 28).

Nezapomíná se ani na seniory, jejich hry pro-

běhnou 28. září.

(md)

■ FLORBALISTÉ se zapojí do oficiálních soutěží již na podzim. Foto: SC Praha 4

Sportovní centra Prahy 4
(SC 4) mají za sebou necelé
dva roky existence. Z prvotní
sympatické myšlenky vedení
radnice Prahy 4 – po vyučová-
ní umožnit školákům zdarma
sportovat ve školních tělocvič-
nách za dohledu a rad profe-
sionálních trenérů – se stal
samostatný životaschopný
projekt, na jehož konci byl
vznik regulérního sportovního
klubu.

„Reprezentanti SC Praha 4 s minimálními herními
zkušenostmi porážejí pod basketbalovými koši

zkušenější soupeře.“

■ JAK TO FUNGUJE?

Sportovní centra Prahy 4
nabízí světově unikátní
systém sportování dětí.
Propojují školní krouž-
ky s profesionálním
klubem, hrajícím ofi-
ciální soutěže Pražského
basketbalového svazu. Umožňují dětem
sportovat v centrech ve svých školách,
čímž odpadá dojíždění do klubu, ale záro-
veň umožňují hrát v týmu SC Praha 4! Jak
systém funguje?

Děti se přihlašují do svých nejbližších
sportovních center, kde během týdne
trénují. Pro zájemce, které nebaví pouze
trénovat, ale chtějí i hrát oficiální zápasy,
je připravený společný trénink hráčů ze
všech center Prahy 4. Z nich je sestaven tým,

který se jednou měsíčně o víken-
du účastní turnajů přeboru

minižactva. 

Klub SC Praha 4 se
týká jak dívek, tak
chlapců – obě

družstva jsou při-
hlášena v přeboru nej-

mladších minižáků i v přeboru
nejmladších minižákyň. Přihlášení
je naprosto jednoduché – stačí
poslat řediteli Sportovních cen-
ter Prahy 4 Jakubu Večerkovi na

e-mail: jakub.vecerka@ctyrka.info
zprávu, že máte zájem aby váš

syn/dcera hrál(a) zápasy a dostanete
podrobnější informace. Účast v klubu

i dojíždění na zápasy je financováno
městskou částí Praha 4. Od nové sezo-

ny vznikne nově i klub florbalu. 
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Karcinom prsu je nejčastější závažné nádoro-

vé onemocnění u žen u nás i ve světě a jeho vý-

skyt stále stoupá. Představuje kolem 16 % všech

maligních nádorů u žen. Přitom většina z nich

má díky včasnému záchytu a současným léčeb-

ným postupům šanci na úplné uzdravení. 

„Ženy by proto měly chodit na preventivní

mamografické vyšetření pravi-

delně, neodkládat ho, ani ne-

podceňovat jeho důležitost,“

říká MUDr. Alena Bílková,

Ph.D., vedoucí lékařka

Mamma centra Zelený pruh.

Toto pracoviště, jehož zmo-

dernizovaný provoz byl slav-

nostně zahájen v půli května

za účasti primátora Bohuslava

Svobody a starosty MČ Pra-

ha 4 Pavla Horálka, ročně vy-

šetří více než 30 000 klientek. 

Mamma centrum Zelený

pruh, zařízení pro prevenci

a diagnostiku onemocnění pr-

su, je největší akreditované

screeningové mamografické

pracoviště v České republice.

V dubnu prošlo během re-

kordně krátkého času deseti dní

rozsáhlou renovací. Bylo vyba-

veno nejmodernějšími ultrazvuky a rovněž

digitálními mamografy, které umožňují klient-

kám důkladnější, příjemnější a zároveň bezpeč-

nější vyšetření, a to podstatným snížením dávky

rentgenového záření (až o 60 %).

Kromě zkvalitnění samotného vyšetřovacího

procesu došlo také k celkové rekonstrukci a zú-

tulnění prostor čekárny a vyšetřoven. Mamma

centrum Zelený pruh úzce spolupracuje s Onko-

chirurgickým oddělením Zelený pruh, které za-

jišťuje léčbu zhoubných i nezhoubných nádorů.

Toto oddělení se nachází ve stejné budově poli-

kliniky, a je tak pro pacientky snadno dostupné.

V České republice rakovinou prsu ročně

onemocní téměř 6000 žen a z celkového počtu

připadá na Prahu přibližně 1000 nových přípa-

dů. Před 13 lety stejný osud potkal i populární

herečku Martu Vančurovou. „Mým největším

přáním kromě uzdravení bylo, aby veškerá

vyšetření i léčba probíhaly pod jednou střechou.

To se mi v případě Mamma centra splnilo,“

uvedla na slavnostním zahájení provozu. (md)

V poslední době čelí městská část Praha 4 na

mnoha místech útoku bezohledných investorů,

kteří připravují neadekvátní projekty v daných

lokalitách. Naposledy tomu tak bylo například

v Braníku s projektem Bytové domy Mezivrší.

Investor měl v plánu v rezidenční oblasti vysta-

vět předimenzovaný bytový dům. Díky boji ve-

dení radnice bok po boku s místními obyvateli

se nakonec podařilo stavbě zabránit. 

Funkce využití v území defi-

nuje územní plán, který

však ve vilových

rezidenč-

ních oblastech naprosto minimálně stanovuje

regulativy pro novou výstavbu, tedy výšku mož-

né výstavby, zastavěnost pozemku a charakter

výstavby. Radnice Prahy 4 v současné době

stále častěji bojuje v pozici jednoho z účastníků

řízení (jako samospráva nemá pravomoc ovliv-

ňovat státní správu v podobě stavebního úřadu)

proti projektům, které jsou předimenzované pro

dané lokality. Často se tedy stává, že investor

koupí pozemek či malý rodinný domek ve vilo-

vé rezidenční oblasti a hodlá zde vyprojektovat

předimenzovaný bytový dům. Pokud splní pod-

mínky vyhlášky č. 26/1999 Sb. hl. m. Prahy,

o obecně technických požadavcích na výstavbu

v hl. m. Praze, nikdo mu nedokáže ve stavbě

zabránit. Lidé se proti těmto monstrům

oprávněně bouří a nespravedlivě

z těchto staveb pak viní představite-

le radnice. 

Vedení MČ Praha 4 proto přichá-

zí s myšlenkou územních limitů,

které stanoví možnou výšku zástav-

by, zastavěnost pozemků, charakter

zástavby a funkční využití. Tyto regulativy pak

MČ Praha 4 bude vyžadovat zapracovat do pro-

jektů, a pokud je investor nesplní, bude jasně

stanovené, že městská část bude proti’této stav-

bě bojovat. Kolegium architektů starosty měst-

ské části Praha 4 již vypracovalo limity výstavby

pro oblast Nuslí, které Rada MČ Praha 4 schváli-

la. V současné době se připravují další limity

pro Hodkovičky, Podolí, Lhotku, Dobešku,

Spořilov, Michli, Krč a Braník. (md)

■ ÚZEMNÍ LIMITY mají za cíl omezit vý-
stavbu velkých bytových domů ve vilo-
vých oblastech, jako se například stalo
v Hodkovičkách. Ilustrační foto: Martin Dudek

■ „Jsem velmi ráda, že Mamma centrum působí
a bude nadále působit v Praze 4 na Zeleném pru-
hu,“ uvedla zástupkyně starosty Ivana Staňková
(ODS). „ I když jako městská část nemůžeme zá-
sadním způsobem ovlivňovat poskytovanou zdra-
votní péči, těší nás přítomnost špičkového zdra-
votního pracoviště na našem území. Díky osvětě
preventivní vyšetření využívá stále více žen z naší
městské části a já sama jsem klientkou Mamma
centra již přes 10 let. Oceňuji lidský i profesionál-
ní přístup zdravotního personálu k pacientkám.“

STRANA 6

NOVÁ ZBRAŇ PROTI DEVELOPERŮM: ÚZEMNÍ LIMITY

■ „Vytvoření územních limitů neznamená, že
se v daném území nesmí stavět. Je to názor
samosprávy, který nenahrazuje vyjádření staveb-
ního úřadu. Dáváme však investorům jasný
signál, aby nekupovali ve vilových rezidenčních
oblastech pozemky a malé domky kvůli pozdější
výstavbě velkých bytových domů. A stejně tak
místní občané budou přesně vědět, že pro rad-
nici je akceptovatelná jen výstavba, která nena-
ruší charakter území,“ říká starosta MČ Praha 4
Pavel Horálek (ODS). „Věřím, že nám při případ-
ném odvolání proti předimenzovaným stavbám
magistrát vyhoví a nebude povolovat stavební
záměry, se kterými nebudeme souhlasit,“ věří
v účinnost nového opatření starosta.   

MAMMA CENTRUM VYŠETŘÍ ZA ROK

PŘES 30 000 ŽEN

■ MUDr. Alena Bílková, Ph.D., vedoucí lékařka Mamma centra Zelený
pruh, u popisovací stanice mamografických snímků.
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Projekt Obytného souboru Braník, který má vyrůst v místě

bývalé branické zahrádkářské kolonie, nemusí projít

procesem velké EIA, který posuzuje vliv stavby na životní

prostředí. Rozhodl o tom odbor ochrany prostředí pražského

magistrátu, podle kterého projekt s několika stovkami bytů

a více než 3000 m2 obchodních ploch nemůže významně

ovlivnit životní prostředí a veřejné zdraví. Rozhodnutí státní

správy na Magistrátu hlavního města Prahy tak v rozporu

s požadavky městské části Praha 4 posunulo záměr investora

do fáze územního a stavebního řízení. 

Starosta MČ Praha 4 Pavel Horálek (ODS) toto rozhodnutí

přijal s nelibostí: „Přiznám se, že rozhodnutí magistrátních

úředníků nechápu. Vůbec nebrali v potaz názor městské čás-

ti Praha 4, a to se mi nelíbí. V červenci loňského roku Rada

MČ Praha 4 přijala usnesení, ve kterém zjišťovací řízení

v procesu EIA pro tento projekt jako samospráva doporučuje-

me.“ Zodpovědní odborníci z odboru ochrany prostředí praž-

ského magistrátu ale rozhodli jinak. „Bohužel, radnice už nic

víc opravdu udělat nemůže. Členové zastupitelstva, členové

rady ani já jako starosta totiž nemůžeme jako představitelé

samosprávy jakkoli vstupovat do rozhodnutí státní správy.

To prostě zákon nedovoluje,“ uzavírá starosta Pavel Horálek. 

S obavami, že

se letos už na Lhotce zřejmě ne-

vykoupou, se na radnici Prahy 4 stále častěji

obracejí obyvatelé nejen z této lokality, kteří by-

li dlouhé roky zvyklí navštěvovat tamní přírodní

koupaliště. Soukromý majitel pozemku, akciová

společnost Eco-Investment, totiž provozovateli

koupaliště neprodloužila nájemní smlouvu, a to

je tak nyní mimo provoz. 

Obyvatelům

z okolních sídlišť i radnici

Prahy 4 se nelíbí především zvažovaný zá-

měr developerské společnosti vybudovat v místě

současného koupaliště komplex rezidenčních

bytových domů. Pozemek přitom developer

koupil už v roce 2005 od českého státu, nikdy

tedy nebyl majetkem městské části Praha 4, ani

hlavního města Prahy. Podle platného územního

plánu se jedná o rekreační oblast, kde stavět

nelze. Případné budoucí výstavbě by tak musela

předcházet změna územního plánu, který nově

připravuje hlavní město Praha, a platit by měl

od roku 2015. „Snahy místních obyvatel o za-

chování přírodního koupaliště vedení Prahy 4

podporuje. Osobně jsem se s občany sešel a ini-

cioval petici za záchranu Lhotky,“ informoval

radní městské části Praha 4 Pavel Caldr (ODS).

Petici je možné podepsat na několika mís-

tech: v ZŠ a MŠ Jitřní, ZŠ a MŠ Jílovská, ZŠ

Filosofská, v Kulturním centru Novodvorská

a také v Informačním centru Jílovská.

Záchranu koupaliště je možné podpořit

rovněž na Facebooku, kde fungují hned

dvě skupiny. 

Obsahem petice Za záchranu koupa-

liště Lhotka je výzva všem potenciálně angažo-

vaným subjektům k zachování koupaliště.

Nastiňuje také možnosti řešení problému, na-

příklad formou odkupu sporných pozemků za

přijatelnou cenu do majetku města. 

RADNICE BOJUJE ZA ZACHOVÁNÍ

■ „Musíme samozřejmě ctít soukromé vlastnic-
tví, městská část navíc nemá žádnou zákonnou
možnost, aby majitele přinutila k zachování pro-
vozu koupaliště. O to jsme jej začátkem května
požádali dopisem, a chceme to zopakovat i na
osobním jednání, které jsme sami iniciovali,“
dodává radní Pavel Caldr.

■ OBLÍBENÉ koupaliště Lhotka soukromý majitel uzavřel.

Foto: Zdeněk Kříž

STRANA 7

KOUPALIŠTĚ LHOTKA

STAROSTA PAVEL HORÁLEK: „NEDOVEDU POCHOPIT,

ŽE PROJEKT V BRANÍKU NEMUSÍ PROJÍT PROCESEM

VELKÉ EIA!“
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Deset let existence oslavila Divadelní společ-
nost Jana Hrušínského. Za tuto dobu se na je-
višti její domovské scény, Divadla Na Jezerce,
vystřídalo přes 100 herců a bylo uvedeno 25
premiér, z nichž některé jsou od svého nasa-
zení do repertoáru stále beznadějně vypro-
dány. Principál JAN HRUŠÍNSKÝ musí být spo-
kojen – počáteční oběť jeho podnikání ve
formě prodeje oblíbeného rodinného domu
se ukázala jako správná životní volba.

Rodové kořeny máte v jižních Čechách, kde se

vaši rodiče seznámili. Muselo být velice těžké

prodat dům, který jste tam postavili společně

s manželkou, abyste získali finance na rozjezd

divadelní společnosti...

Samozřejmě, opouštěli jsme jej s těžkým

srdcem. Ale stáli jsme před rozhodnutím, jak

založit společnost a nekrást? Nakonec jsme

zvolili variantu prodeje domu v Plané nad

Lužnicí. Byl to složitý krok, kterého ale nelituji,

a udělal bych jej znovu.

Na vašich plakátech je často u představení po-

známka „Vyprodáno“. Když se ohlédnete zpět,

která z vašich her byla kasovně nejúspěšnější?

Je jich několik a jsou to většinou hry, které

překročily hranici 200 repríz. První, i co se týče

pořadí

nasazení,

je představe-

ní Zahraj to zno-

vu, Same. To už má

280 repríz a je stále

vyprodané. A lidé se

baví stejně dobře jako

před deseti lety, kdy

jsme s touto hrou

divadlo otevírali.

Úspěchem, který

rozšířil pověst

Jezerky i za hranice

Prahy 4, byla hra

Kumšt s Janem Třískou

a Janem Kačerem. Velice

oblíbená jsou představení s Jiřinou Bohdalovou

– Lásky paní Katty a Paní plukovníková – i Hře-

bejkovo Manželské vraždění s Jaroslavem

Duškem. A samozřejmě Charleyova teta. Radost

mám i z naší nedávné novinky Jeppe z vršku,

která už je na několik měsíců dopředu rovněž

vyprodaná. A skvělý je muzikál Já, Francois

Villon. V tomto smyslu mám štěstí a s nadsáz-

kou říkám, že nad námi někdo – tím myslím

mého tátu – drží ochrannou ruku a seshora nám

drží palce a pomáhá, co mu síly stačí.

Roční náklady divadla jsou téměř 20 milionů

korun a pražský magistrát vám nedává ani

korunu. Musíte se tedy velice starat, aby všich-

ni zaměstnanci dostávali včas výplaty...

Divadlo Na Jezerce má 15 stálých zaměst*

nanců, za které platíme sociální a zdravotní

pojištění, a přes 100 dalších spolupracovníků

– herců, režisérů, výtvarníků a dalších. Ti všich-

ni jsou závislí na našem úspěchu. Jsem rodiči

vychován k lásce k divadlu a k přesvědčení,

že divadlo bez diváků nemá smysl. Můj dědeček

a pradědeček provozovali divadlo za nesrovna-

telně těžších podmínek, a věděli, že když

diváci nepřijdou, nebudou mít na večeři nebo

na nocleh. Jsem proto přesvědčen, že zájem

veřejnosti musí být pro divadlo rozhodující.

Je to ověřená pravda stará asi 2000 let. Když

se divadlo dělá jen pro umění, nebo jenom pro

úzkou skupinu odborníků, tak je to většinou

blábol. 

Nemáte dojem, že podle některých recenzí by

člověk řekl opak?

Máte pravdu. Za 10 let, kdy se aktivně věnuji

divadelní tvorbě jako producent a ředitel, se

v odborných kruzích proměnil význam určitých

slov. Za úspěch sezony označují představení

a divadla, kam diváci nechodí, nebo o přestávce

znechuceně odejdou. A naopak, když  se před

divadlem tvoří fronty na vstupenky, tak je

představení označeno jako „propadák“ či pejora-

tivně jako takzvané divadlo pro lidi. Tedy že

nejde o „pořádné umění“. Ono to tak samozřej-

mě není. Všechno už u divadla bylo vyzkouše-

né, všechny postupy mnohokrát prověřeny

a přijít s něčím závratně novým jenom proto,

že obyčejné divadlo bylo už mnohokrát spatře-

no, je blbost. Dobrých kritiků si proto vážím, ale

je jich málo.

Divadelní principál
Jan Hrušínský:

„TÁTA MI
SESHORA

DRŽÍ PALCE“

STRANA 8
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Stal byste se divadelním či filmovým kritikem?

Pokud bych neměl jinou práci, tak bych dělal

něco, o čem cosi vím. Možná bych byl kritikem,

ale nebavilo by mě to. Raději se věnuji tvorbě. 

Žijete a pracujete v Praze 4. Jste k naší měst-

ské části loajální, nebo byste raději působil či

žil někde jinde?

Nepatřím k chronickým stěžovatelům. Ti si

mnohdy sami mohou podmínky pro svůj život

ovlivňovat, ale málokdo to dělá. Pro mě je Pra-

ha 4 ideálním místem a vidím, jak se postupně

probouzí a rozkvétá. Když zůstanu u nás na Je-

zerce, objekt byl 40 let pro veřejnost uzavřen.

Městská část do rekonstrukce objektu investova-

la obrovské částky, právě tak jako například do

Fidlovačky, a obě divadla slouží veřejnosti. Stej-

ně tak tomu je u dalších objektů a památek.

Jsem v tomto směru optimista a mám pocit, že

se tu hodně dobrého dělá. Co považuji za nega-

tivum je kriminalita. Zloději občas vykrádají au-

ta a z budovy divadla kradou měděné okapy.

Běžné krádeže jsou v naší republice téměř ne-

postihnutelné, takže bych se přimlouval za přís-

nější tresty. Což ale musí vyřešit příslušnými zá-

kony vláda, respektive parlament a senát.

Neuvažoval jste o aktivním vstupu

do politiky?

Jsem toho názoru, že každé pro-

fesi se člověk musí věnovat pořád-

ně. Vybral jsem si celoživotně he-

rectví a divadlo. Mám tedy hlavně starost o to,

aby Jezerka fungovala, aby každý večer bylo vy-

prodáno a diváci i herci se cítili dobře. To mi za-

bírá někdy až 15 hodin denně a nedovedu si

představit, že bych vedle toho dělal něco jiného,

nebo že bych divadlo opustil. 

Nicméně jednu zkušenost už s politikou

mám, působil jsem krátce v poradním sboru

primátora Béma. Nevěděl jsem dopředu, kdo

v něm se mnou bude, a když jsem poprvé

otevřel dveře zasedací místnosti, hořce jsem za-

litoval, že jsem do toho šel. Pochopil jsem, že

nemám šanci cokoliv změnit. Už předem bylo

jasné, co jak bude. A toho jsem se nechtěl

zúčastňovat, takže jsem kariéru poradce sám

rychle ukončil. Veřejné peníze by měly být

podle mého názoru přidělovány na základě

veřejného zájmu a hospodářských výsledků,

a k tomu se nepřihlíželo. 

Takže v tomto ohledu patříte k desítkám

tisíc nespokojených občanů, kteří by nejraději

nové volby?

Ne. Většinu života jsem prožil v totalitě

a svobodu, kterou máme, oceňuji natolik, že pro

mne stále převažuje nad panujícími negativy.

Rozhodně bych nechtěl, aby se demokratický

systém jakýmkoliv způsobem změnil. To by

byla katastrofa pro všechny.

Máte na svém kontě přes 100 divadelních a fil-

mových rolí. Na kterou roli nejraději či nejčas-

těji vzpomínáte?

Na jednu z mých prvních rolí. Hrál jsem spo-

lečně s tátou v televizním filmu Lítost. K roli

jsem se totiž dostal čistě náhodou. Bylo mi 15

let a právě jsem se vrátil ze školy domů. V poko-

ji seděli s tátou nějací dva pánové, později jsem

se dozvěděl, že to byli scenárista Jiří Hubač

a režisér Evald Schorm. Slušně jsem pozdravil,

oba zvedli hlavy, ukázali na mě a vykřikli:

„To je on!“ Právě se totiž dohadovali, kde na-

jdou mladého kluka... Film byl natočen v roce

1969, vzápětí zamčen do trezoru a diváci jej

mohli vidět až po 20 letech.

A na filmovou pohádku Jak se budí princezny

nevzpomínáte? Tenkrát jste ve 22 letech spo-

lečně s Janem Krausem šplhali po fasádě do-

mu za hlavní představitelkou Růženky, vy jste

se zřítil, propadl skleněným stropem restaura-

ce a zlomil si nohu...

Od té doby jsem se režisérovi Vorlíčkovi také

mnohokrát omluvil. Zkomplikoval jsem natáče-

ní, musel jsem ležet dva dny v nemocnici. Jedi-

ný, kdo to tehdy ocenil, byl Vladimír Menšík.

Přišel mě navštívit, přinesl mi pomeranče a moc

se smál. A řekl, že mi závidí. Že v Telči se mu

stalo všechno možné, ale nikdy nepropadl skle-

něným stropem do hospody.

V pohádkách se často jezdí na koni. Neměl jste

z jízdy strach?

Neměl, naopak. Jeden čas mě jízda na koni

tak uchvátila, že jsem byl v sedle asi 20x do mě-

síce. Nejvíce mě vždy bavila vyjížďka do příro-

dy. Mezi rajťáky mám spoustu přátel, mohl

bych jezdit téměř každý týden, ale nemám

na to bohužel čas.

Na začátku rozhovoru jsme zmínili jižní Če-

chy, kam se vždy rád vracíte. Tentokrát prý

jezdíte do vesnice blízko Stráže nad Nežárkou,

kde stojí zámek bývalé známé operní pěvkyně

Emy Destinnové...

V době, kdy jsme kvůli podnikání prodali

dům, jsme se domnívali, že nastala doba, ve kte-

ré člověk nepotřebuje mít stále víkendové místo.

Po několika letech se nám však začalo po již-

ních Čechách stýskat a hledali jsme, kde by-

chom se mohli usadit. Zkoušeli jsme znovu

Planou nad Lužnicí, ale nenašli jsme vhodný

pozemek ani dům na prodej. Asi po dvou letech

hledání a objíždění různých lokalit jsme narazili

na místo, které nám učarovalo. Je to

statek z roku 1346 a leží mezi

Jindřichovým Hradcem a Třeboní.

Několikrát byl samozřejmě přesta-

věn, finální půdorys je ze 17. století.

Je to tichá vesnice s dobrými lidmi.

Báječní jsou například manželé, kteří se nám

v době naší nepřítomnosti starají o zahradu.

Rádi tam jezdíme, je to pro nás druhý domov.

Takže se na stará kolena přestěhujete na jih?

Rád bych, ale herectví bývá celoživotním

údělem. V našem divadle hraje například pan

Lipský, který už by si dávno mohl užívat klidu.

Ale on nechce, protože jak sám říká – nerad by

zrezivěl. A stejně tak celá řada dalších. 

Když už jsme zmínili stáří – jak se díváte na

záměr Nadace Charty 77 zrekonstruovat Bra-

nický dvůr a zřídit v něm penzion pro zestárlé

umělce?

Snad je myšlenka sběrného místa pro vyslou-

žilé umělce v pořádku, ale osobně bych tam

nerad skončil. Martin Dudek

STRANA 9

■ Narozen 9. 6. 1955
■ S rodinou žije v Nuslích v domě,

který v roce 1928 postavil jeho dědeček
■ Na svém kontě má přes 100 televizních

a filmových rolí (např. Dívka na koštěti,
Lásky mezi kapkami deště, Konec starých
časů, Ceremoniář atd.)

■ Účinkoval v Činoherním studiu v Ústí n. L.,
v Divadle ABC, Na zábradlí, v ND a dalších

■ V roce 2002 založil vlastní divadelní společ-
nost a v roce 2004 Divadlo Na Jezerce

■ S manželkou, herečkou Miluší Šplechtovou,
mají dvě dcery – Kristýnu a Barboru a syna
Nikolu

Více informací na www.divadlonajezerce.cz

„Vladimír Menšík mi propadnutí
skleněným stropem hospody záviděl.“
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■ JAN HRUŠÍNSKÝ v obklopení hereckých hvězd Divadla Na Jezerce – zleva Jan Tříska, Lubomír Lipský
a Jiřina Bohdalová.

JAN HRUŠÍNSKÝ
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Kdo stoupá po schodech Nuselské radnice,

asi si málokdy všimne dvou velkých bronzových

pamětních desek, odkazujících na vznik histo-

rické budovy. A právě ty po březnu 1939 náhle

ze zdí zmizely. „Můj dědeček to zřejmě nahrál

na nezbytnou rekonstrukci a společně s topičem

panem Veverkou je ukryli buď za uhlí, nebo je

v kotelně zazdili,“ domnívá se vnuk Ludvíka

Kocourka Josef Štrouf. Vzhledem k tomu, že by

se po případném roztavení obou desek surovina

Němcům velice

hodila, hodnotil

se podobný čin

jako sabotáž vá-

lečného hospo-

dářství a hrozil

za ní trest smrti. „Naštěstí děda ze všeho vyvázl

bez úhony, přestože skrýval i gestapem hledané

osoby,“ dodává Josef Štrouf.

V roce 1940 se na Ludvíka Kocourka obrací

s žádostí o pomoc Ladislav Dolejš,

pronásledovaný za ilegální protina-

cistickou činnost. Na útěku byl po-

střelen a potřeboval nejen úkryt, ale

i potraviny a zbraně. Všechno od

správce radnice dostává a díky jeho

pomoci uniká Němcům další čtyři

roky. V prosinci téhož roku Ludvík

Kocourek poskytuje na několik dní

přístřeší dalšímu pronásledovanému,

panu Pichlovi.

Tentokrát již jde do tuhého, pro-

tože vzápětí je Ludvík Kocourek

předveden opakovaně na gestapo

a vyslýchán. Gestapáci se však spo-

kojí pouze s předvedením, a tak správce a vrát-

ný radnice v jedné osobě může až do roku 1949

zůstat věrný své profesi. V roce 1948 se s celou

rodinou přestěhoval do Svatoslavovy ulice, kde

žil až do konce svého života. (md)

Píše se rok 1939 a německá vojska obsazují naší republi-
ku. V Nuselské radnici pracuje v té době jako správce
a vrátný Ludvík Kocourek (46), válečný „poškozenec“
z první světové války, otec tří dětí. Přesto riskuje vlastní
život a odhodlává se k sabotáži...

STRANA 10

Na odbor školství a kultury ÚMČ Praha 4 se

obrátila paní M. Ch., která by se ráda dozvěděla

cokoliv o Jaroslavu Machuldovi, narozeném

v roce 1924. Ten padl v květnových dnech

v Praze 4 v ulici Na Vrstvách, kde je na pomní-

ku uvedeno i jeho jméno. Pochován je na čest-

ném pohřebišti

v Baarově ulici

a dále je jeho jmé-

no uvedeno na pa-

mětní desce před

Sokolem Michle

v ulici Pod Stár-

kou. Jaroslav

Machulda získal

„in memoriam“ 2.

srpna 1946 Česko-

slovenský válečný

kříž 1939.

Zmíněná paní je

dcerou jeho ženy

z druhého man-

želství. Její ma-

minka na svého muže vzpomínala celý život.

Svatbu měli  19. března 1945, ale znali se

již od 16 let. 7. května 1945 přišel Jaroslav

domů s puškou, žena jej prosila, aby nikam

nechodil, ale on jí odpověděl: „Už to musí pře-

stat, já musím jít…“ Odešel a domů se už nikdy

nevrátil. 

Prosíme pamětníky a spolubojovníky z květ-

nových bojů, pokud znali Jaroslava Machuldu

nebo jeho rodinu, která žila v roce 1945 snad

v okolí Zbraslavi nebo Štěchovic, nechť kontak-

tují odbor školství a kultury na telefonním čísle

261 192 481 – Vlastu Nolčovou, která informace

či případný kontakt ráda předá.

historie

■ SVATEBNÍ FOTOGRAFIE – právě mladší děvče a chlapec by se mohli na fotografii poznat.

■ Pan Jaroslav Machulda.

■ Správce a vrátný Nuselské
radnice Ludvík Kocourek.

VRÁTNÝ ZACHRÁNIL PAMĚTNÍ RADNIČNÍ DESKY

PAMĚTNÍCI, VZPOMENETE SI 
NA JAROSLAVA MACHULDU? 
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■ Vnuk Josef Štrouf ukazuje na radniční desky,
kvůli kterým jeho děda riskoval život.

■ Potvrzení o protinacistické činnosti Ludvíka Kocourka.
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krátcezúřadu
■ PŘERUŠENÍ DODÁVEK PITNÉ VODY

V souvislosti s rekonstrukcí ulice Michelská
dojde ve třech etapách k přeložce úseků
vodovodů, s čímž je spojeno přerušení do-
dávek pitné vody v Michli.
V I. etapě od 27. 6. od 8 hod. do 28. 6.
do 11 hod. nepoteče voda v ulicích:
U Hellady, U Plynárny, Pod Vršovickou vo-
dárnou I, Na Schodech, Na Křivině, Pod
Farou, Telčská, U Botiče, Ohradní, Nad
Vinným potokem, Michelská, Pobočná,
V Úhlu, Psárská, Hadovitá, Podle Náhonu,
Nuselská, Chodovská, Pekárenská, Bohda-
lec, Na Kolejním statku, Prostřední,  U Mi-
chelského mlýna, Ve Vilách, Vnější, Vnitřní,
Tigridova, most Sue Ryder. V II. etapě 3. 7.
(8–18 hod.): U Plynárny, Chodovská,
Popovická, Za Arielem, Na Kolejním statku,
U Michelského mlýna, části ulic: Michelská
(Ohradní – Nuselská), Nuselská (U Michel-
ského mlýna – Michelská). V III. etapě 22.
8. od 8 hod. do 23. 8. do 9 hod.: U Ply-
nárny, Chodovská, Za Arielem, Na Kolejním
statku, U Michelského mlýna, celá lokalita
Bohdalec; Michelská (Ohradní – Nuselská),
Nuselská (U Michelského mlýna – Michel-
ská). Info na www.pvk.cz

■ UBYTOVNA JE URČENA K PRODEJI
Bytový dům v nuselské ulici Čestmírova č.
22/217 (tzv. „ubytovna pro nepřizpůsobivé
občany“) je podle tvrzení vlastníka stavby
a posledního zjištění stavebního úřadu vy-
klizen a není žádným způsobem využíván

ani pronajímán. Podle vyjádření vlastníka je
dům určen k prodeji.

■ ČOI KONTROVALA HŘIŠTĚ, TA OBSTÁLA
Pracovníci České obchodní inspekce (ČOI)
v dubnu zkontrolovali čtyři hřiště na území
MČ Praha 4, a to podél trasy tramvaje smě-
rem do Podolí. Při inspekci se zaměřili na-
příklad na to, zda herní prvky nemají ostré
hrany a zda z nich někde nevylézají šrouby,
o které by se děti mohly zranit. Všechna
zkontrolovaná hřiště byla v pořádku.

■ VÝKOP ZÚŽÍ NA DVA MĚSÍCE
CHODNÍKY 
Výkop v délce přes 4 kilometry protne
chodníky ulic U Družstva Repo, Zdařilá,
Družstevní ochoz, Sdružení, U Slovanské
pojišťovny, U Jezerky, Rovnoběžná, K Ocho-
zu, Na Lepším, U Družstva Ideál, U Družstva
Život, Družnosti, Na Výsledku I a II a Zdaru.
Důvodem je etapovité uložení sítí pro elek-
tronickou komunikaci. Částečné omezení
pohybu po chodnících bude trvat od 27. 6.
do 30. 8. 2012.

■ V ULICI LOMNICKÉHO ROSTE
ADMINISTRATIVNÍ A BYTOVÝ DŮM
U křižovatky ulic Lomnického, Dačického
a Pod Děkankou probíhá výstavba šestipat-
rové administrativní budovy s dvěma ustu-
pujícími podlažími a s cca 120 garážovými
místy a bytového domu s 58 byty a s přibliž-
ně 65 až 69 garážovými místy. Výstavba,

kterou realizuje soukromá společnost
Green Cape International, s. r. o.,  probíhá
podle platného územního rozhodnutí a sta-
vebního povolení z let 1997 a 1999, která
byla opakovaně prodlužována.

■ KAM SMĚŘOVAT PODNĚTY
K ÚZEMNÍMU ROZVOJI?
Podněty k územnímu rozvoji MČ Praha 4
k vyjádření samosprávy mohou občané i zá-
stupci investorů předkládat prostřednictvím
vedoucí odd. pozemků, územního rozvoje
a památkové péče odboru kanceláře staro-
sty Ing. arch. Bohuslavy Adamové. Předlo-
žené podněty následně posoudí kolegium
starosty. To slouží jako poradní orgán staro-
sty městské části Praha 4 za účelem vytváře-
ní předpokladů pro co nejefektivnější plně-
ní úkolů městské části Praha 4 v samostatné
působnosti podle zákona č. 131/2000 Sb.,
o hl. m. Praze, ve znění pozdějších předpi-
sů, zejména podle ust. § 18 odst. 1, písm. a)
a h) tohoto zákona. Složení kolegia: Ing.
arch. Zdeněk Lukeš, Ing. arch. Václav Škar-
da, Ing. arch. Zdeněk Jiran, Ing. Petr
Hofhansl, Ph.D., Ing. arch. Oldřich Hájek
a Mgr. arch. Vít Lukas. Výsledná stanoviska
kolegia poté posuzuje Rada MČ Praha 4.

■ POZVÁNKA NA ZASTUPITELSTVO
Další řádné zasedání Zasupitelstva MČ
Praha 4 se uskuteční 7. června od 10 hod.
v historické radniční budově v Nuslích,
Táborská č. 500.

SOUTĚŽ
O PROVOZOVNU MČ PRAHA 4
pod záštitou starosty Pavla Horálka

Já, jméno a příjmení: ...............................................

....................................................................................

Kontaktní adresa: ........................................................

....................................................................................

Telefon: .................................................

E-mail: .................................................

Podpis: .................................................

Nominuji jako Provozovnu Prahy 4
Název a adresa provozovny:

....................................................................................
Předmět podnikání:

....................................................................................
Vypište důvody Vaší nominace:

Svým podpisem udělujete souhlas ke zpracování
Vámi sdělených osobních údajů v souladu

se zákonem č.101/2000 Sb., na ochranu osobních údajů.
Dále souhlasíte se zapojením do soutěže o věcné ceny.

Vyhodnocovány budou pouze originální anketní lístky.

Vážení spotřebitelé (zákazníci),

zapojte se do této soutěže, probíhající pod

záštitou starosty Pavla Horálka, a nominujte své

oblíbené favority. Ti musejí mít provozovnu na

území městské části Praha 4, kde jsou poskyto-

vány služby, nebo kde se provozuje výrobní či

obchodní činnost. Nominovanými mohou být

fyzické nebo právnické osoby, které vlastní

živnostenské oprávnění.

POSUZOVANÁ KRITÉRIA JSOU: 
● spokojenost s prodávanými výrobky, s posky-

tovanou službou; ochota personálu včetně

poradenské činnosti; vyhovující provozní

doba; vyřizování reklamací; vzhled provozov-

ny; bezbariérový přístup do provozovny.

HLASOVAT MŮŽETE
NĚKOLIKA ZPŮSOBY:
a) vyplněním a zasláním nominačního lístku

na adresu Úřad městské části Praha 4,

Odbor živnostenský, Antala Staška

2059/80b, 140  46 Praha 4;     

b) vyplněním a zasláním (odevzdáním) na

informačních centrech: Antala Staška

2059/80b, Táborská 411/34, nám. Hrdinů

3/1013, Branická 44, Jílovská 1148/14,

Hlavní 1402/141, Štúrova 1284;

c) e-mailem na adresu:

provozovnapraha4@praha4.cz – není pří-

pustné v rámci elektronického hlasování

vytvářet samostatné hlasovací lístky, které

budou zasílány firmami.

Všechny nominace musejí obsahovat adresu

provozovny, předmět podnikání, celé jméno

odesílatele nominace včetně jeho kontaktní

adresy a telefonního čísla.

Den vyhlášení soutěže: 7. 5. 2012

Ukončení nominací: 29. 6. 2012

Slavnostní vyhlášení vítěze proběhne v září

2012. Před vyhlášením obdrží výherci pozván-

ku. S výsledky soutěže bude veřejnost seznáme-

na v průběhu října 2012 v měsíčníku Tučňák

a na www.praha4.cz.

VYHLÁŠENÍ III. ROČNÍKU SOUTĚŽE
PROVOZOVNA MČ PRAHA 4
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praha4obrazem
■ DĚTI OSLAVILY DEN ZEMĚ. V Centrálním parku Prahy 4

(Družba) se pod záštitou 1. zástupce starosty Jiřího Bodenlose (ČSSD)

a magistrátního odboru ochrany prostředí uskutečnila oslava Dne Země.

Především předškolní a školní děti se zúčastnily několika ekologických

soutěží a zhlédly ukázky práce psovodů městské policie a jízdní policie.

■ NUSELSKOU RADNICI NAVŠTÍVILI ZAHRANIČNÍ
HOSTÉ. Základní škola Jílovská je zapojena do projektu Comenius

Partnerství škol, jehož tématem je dobrovolnická činnost. Jelikož

součástí projektu jsou i výměnné pobyty, navštívilo Prahu 4 celkem

22 školáků ve věku 11–15 let a 10 učitelů z Londýna–Bromley a z polské

školy v Czestochowe. Zahraniční účastníky přijal na Nuselské radnici

radní městské části Praha 4 Pavel Caldr (ODS). Ocenil zapojení školy do

zajímavého projektu, který umožňuje našim dětem i učitelům získávat

a zlepšovat dovednosti v týmové práci s partnery ze zahraničí. Přítomné

hosty pak seznámil s rozvojem školství na území Prahy 4 a s fungová-

ním radnice.

Pod záštitou starosty městské části Praha 4 Pavla Horálka
proběhl v roce 2011 druhý ročník soutěže „Provozovna Prahy 4“.
Občané svými hlasy rozhodli o nejoblíbenějších provozovnách.

Nyní vám představujeme MKV Sport,
který se v kategorii Obchodní činnost umístil na 2. místě.

PROVOZOVNA PRAHY 4

■ DOBROVOLNÍCI
UKLÍZELI PARK JEZERKA. Až ne-

uvěřitelných 98 kilogramů odpadků sesbírali v parku

Jezerka zastupitel Radek Juriš (ČSSD, na snímku) a dobrovolníci, kteří

zareagovali na březnovou výzvu v Tučňáku. Jednalo se o první akci toho-

to druhu, a protože se zúčastněným líbila, připravuje se její pokračování.

Foto: Zdeněk Kříž
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■ VÝSTAVU OBRAZŮ si přišla prohlédnout i zpěvačka Marie Rottrová.

Foto: Zdeněk Kříž

■ EMMA SRNCOVÁ JUBILUJÍCÍ I VYSTAVUJÍCÍ. Čestná

občanka MČ Praha 4, výtvarnice Emma Srncová, oslaví 70. naroze-

niny. K životnímu jubileu připravila velkou výstavu obrazů

v Průhonickém zámku, na kterou jsou čtenáři

Tučňáka až do 31. srpna srdečně

zváni.

■ SPOŘILOV MÁ NOVÝ SENIORPARK. V pořadí již čtvrtý se-

niorský park otevřela zástupkyně starosty Ivana Staňková (ODS) ve spoři-

lovské ulici Bojanovická. „Naším přáním je mít aktivní seniory, kteří mají

dostatek příležitostí si v Praze 4 zasportovat a na sportovištích možnost

navazovat i nová přátelství,“ uvedla. Současně požádala místní obyvatele,

aby vzniklou oázu volného času pomohli radnici udržovat a hlídat, aby

ji městská část nemusela v dohledné budoucnosti kvůli vandalským

nájezdům rekonstruovat.

■ ZÁSTUPCI RADNICE UCTILI OBĚTI 2. SVĚTOVÉ VÁLKY.
Pietní akty připomínající události a oběti druhé světové války se v květnu

odehrály na několika místech Prahy 4. Představitelé radnice se poklonili

památce padlých a umučených na spořilovském Národním hřbitově, v

Pankrácké věznici a v parku Jezerka u pomníku Zpravodajské brigády. Na

náměstí Gen. Kutlvašra si události z největšího válečného konfliktu připo-

mněli starosta Pavel Horálek (ODS) a 1. zástupce starosty Jiří Bodenlos

(ČSSD).

STRANA 13
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■ TENISOVÉ SOUBOJE O POHÁR
SENIORŮ. Na kurtech Tenisového

klubu Konstruktiva se uskutečnil

I. ročník Poháru seniorů Prahy 4

ve čtyřhře, který zorganizovala MČ

Praha 4. Loby, returny a smeče předvedlo

celkem 49 tenistů a tenistek. V kategorii

70 + triumfovali Jiří Saic a Václav Ševčík,

v kategorii 60 + Pavel Křtěn a Petr

Matoušek a v ženské kategorii

60 + zvítězily Alexandra Langpaulová

a Jana Semrádová. 
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Nedávno proběhly zápisy do všech základních

škol zřizovaných městskou částí. Potvrzuje se

prognóza, že se počet dětí školou povinných

nebude dramaticky zvyšovat?

„V současné době máme do prvních tříd za-

psáno 1524 dětí, pokud odečtu děti s odkladem

školní docházky a s duplicitním zapsáním, tak

by v září mělo nastoupit 1287 nových školáčků.

To je o 308 žáků a žákyň více než v loňském ro-

ce, přesné číslo ale budeme vědět až k 30. září,

kdy se odevzdávají zahajovací výkazy. Veškeré

informace o našich školách najdou obyvatelé

na www.praha4.cz, kde si mohou virtuálně pro-

hlédnout i všechny interiéry škol. Celkově má

ve školním roce 2012/2013 navštěvovat naše ško-

ly 8176 dětí, což je proti loňskému roku nárůst

o 449 školáků. Zvýšení skutečně není dramatic-

ké, zvláště když ve školních lavicích stále dispo-

nujeme volnou kapacitou 3800 míst! Potvrzují se

tím výsledky demografické studie z předminu-

lých let. Je to dáno tím, že v Praze 4 nevznikají

nová sídliště a obyvatelstvo postupně stárne.“

Z těchto údajů lze vyvodit problémy někte-

rých školských zařízení, potýkajících se

s nižším počtem žáků ve třídách. Tento fakt

se pak odráží na jejich hospodaření s finanční-

mi prostředky...

„Některé školy jsou v současné době plně

obsazené, ale jiné skutečně zápasí s nedostateč-

ným počtem žáků. Nízký počet žáků ve třídách

s sebou nese menší objem finančních prostředků

určených na platy zaměstnanců ve školách, ne-

boť jediným kritériem ministerstva školství pro

stanovení výše těchto prostředků je počet žáků.

U některých škol stačí prostředky pouze na po-

krytí nárokových tarifních složek platu a začíná-

me se setkávat s tím, že zaměstnanci škol, a to

i kvalifikovaní, odcházejí za lepším výdělkem.

Určitým řešením je nabídnout volné kapacity

přilehlým městským částem či obcím, ale nesmí

se přitom zapomenout na naše budoucí školáky.

Městská část je ze zákona povinna zajistit dítěti

s trvalým bydlištěm v Praze 4 základní povinné

vzdělání ve svých školách, a pokud by byly

plné ,přespolních‘ dětí, dostali bychom se do

problémů.“

A jaká je situace v našich 28 mateřských

školách? 

„Pro školní rok 2012/13 máme 3568 míst, o 84

míst více než loni. Poptávka po místech v mateř-

ských školách neklesá, proto městská část inve-

stovala 11 milionů korun do rekonstrukce Základ-

ní školy Plamínkové, kde od prvního září přibu-

dou tři nové třídy po 28 dětech. Ale bohužel,

stále to ještě nestačí. Rádi bychom uspokojili

všechny žadatele, nicméně v letošním roce

několik desítek dětí nemohlo být přijato, přesto-

že kvalifikační kritéria byla z jejich strany splně-

na. Přednost dostaly děti, které za rok nastupují

do základní školy a s odkladem povinné školní

docházky, což stanoví zákon.“

Mají rodiče nepřijatých dětí ještě naději, že

přece jen jejich potomek začne mateřskou

školu letos navštěvovat?

„Určitě mají, ale je třeba se informovat. Na

konci každého měsíce ředitelky mateřských škol

zpracovávají výkazy, ve kterých jsou uvedena

volná místa. Ta se uvolní většinou kvůli přestěho-

vání rodiny, v horším případě z důvodu nezadap-

tování se dítěte ve školním prostředí. Rodiče ne-

přijatých dětí proto mohou každý měsíc kontak-

tovat s dotazem buď přímo vybranou mateřskou

školu, nebo náš odbor školství.“

Tři mateřské školy – Kaplická, Mendíků

a Družstevní ochoz – jsou součástí základních

škol. Osvědčujte se tento model?

„Jsem přesvědčená, že jde z hospodářských

i ze sociálních důvodů o dobrý koncept. Ředitel

školy řídí ekonomicky celý subjekt a může tak

vzhledem k počtu dětí dosahovat poměrně zají-

mavých slev při nákupu služeb. Výhodu to má

i pro předškoláky a děti z nižších tříd mateřských

škol. Účastní se projektů a oslav pořádaných ško-

lou, a jejich přechod do lavic první třídy není pro

ně tak psychicky náročný jako u dětí, které se

ve škole nebyly nikdy ani podívat. Samozřejmě,

i ostatních 25 mateřských škol, které působí jako

samostatné příspěvkové organizace, spolupracují

s nejbližšími základními školami. Ale chybí zde

denní kontakt.“

Blíží se prázdniny, jak je zajištěn letní provoz

v mateřských školách?

„Po zkušenostech z minulých let a po dohodě

s ředitelkami mateřských škol bylo rozhodnuto

o tom, že ve zkráceném prvním červencovém

týdnu bude v provozu MŠ Mendíků v Michli a od

9. do 27. července MŠ Svojšovická na Spoři-

lově, MŠ Sedlčanská v Michli a MŠ Mezivrší

v Braníku. Od 30. července do 17. srpna pak lze

umístit děti do MŠ Přímětická v Michli, MŠ

Alšovy sady ve Lhotce a MŠ Trojlístek – Točitá

v Krči. (Podrobnosti najdete v tomto čísle Tučňá-

ka na str. 27 – pozn. red.). Jen upozorňuji, že do

výše vyjmenovaných mateřských škol se mohou

přihlásit pouze děti z námi zřizovaných MŠ! Od

20. srpna pak budou v provozu všechny mateř-

ské školy.“

Nesetkáváte se se stížnostmi na jídla ze

školních jídelen?

„Jen zcela výjimečně. Všechny naše jídelny

musí splňovat takzvaný spotřební koš, ve kterém

se hlídá poměr jednotlivých potravin tak, aby od-

povídaly výživovým normám pro děti příslušné

věkové kategorie. Většina jídelen se snaží nabízet

variabilní stravu, školáci mají na výběr ze dvou

až tří hlavních jídel. Některé školy zařazují do

jídelníčku i produkty biologického zemědělství,

ale jejich nabídku ovlivňuje cena. Školy jsou také

zapojeny do různých projektů zdravé výživy, na-

příklad Školní mléko a Ovoce do škol, kdy odebí-

rají dotované produkty.“ 

Pokud děti tvrdí rodičům, že se oběd ve škole

nedá jíst, mají dospělí možnost pokrm ochut-

nat?

„Po dohodě s ředitelem či ředitelkou školy tuto

možnost skutečně mají, je to jen ku prospěchu

věci. Případné stížnosti mohou řešit také školské

rady, které jsou zřízeny při všech základních ško-

lách. Inspekčně navštěvuji s vedoucí odbo-

ru školství i školní jídelny a ještě se nám

nestalo, že bychom obdržely chuťově nevy-

hovující jídlo. Na druhou stranu je nutné

konstatovat, že se děti stravují tak, jak jsou

zvyklé z domácího prostředí. Ve větší míře školá-

ci nejsou zvyklí na polévky, které nedotčené vra-

cejí. Děti rovněž nejedí luštěniny a ryby. Je to

smutný trend, který je daný koupěschopností ro-

din. Podle médií lidé vinou ekonomické recese

odstupují od kvality a směřují ke kvantitě za co

nejnižší finanční částku.“

Zůstane-li dítě školou povinné přes léto v Pra-

ze, nabízí mu naše městská část nějaké volno-

časové vyžití?

„Určitě ano. Pokud rodiče nechtějí, aby jejich

dítě trávilo čas doma u televize nebo se potulova-

lo po ulicích, lze s trochou námahy najít zájmové

činnosti. Musí však počítat s tím, že to něco

bude stát. A především bych touto cestou chtěla

apelovat na rodiče, aby při výběru příměstského

tábora kladli důraz i na reference. V současné

době si tábor může otevřít kdokoliv s živnosten-

ským listem, a to bez patřičného pedagogického

vzdělání. Spíše bych proto sázela na osobní

doporučení, popřípadě na tábory zřizované

pražským magistrátem nebo jednotlivými

městskými částmi, kde je pedagogická kvalita

garantována.“ 

Martin Dudek

STRANA 14

Školní rok 2011/2012 se chýlí ke svému konci a 7727 dětí z 20 zá-
kladních škol zřizovaných městskou částí Praha 4 již netrpělivě
vyhlíží dva měsíce prázdnin. Současně však probíhají přípravy na
nový školní rok, o jehož organizaci jsme si popovídali se zástup-
kyní starosty IVANOU STAŇKOVOU (ODS).

„Školáci v jídelně odmítají polévky, luštěniny
a ryby. Z domova jídla neznají, proto je nejedí.“

rozhovorzradnice
„Od září rozšiřujeme kapacitu  
mateřských škol o 84 míst,“ 

říká zástupkyně starosty Ivana Staňková.
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So 2. 6.
10.00–17.00
hod.

DĚTSKÝ MODELÁŘSKÝ DEN
Zábavný den pro celou rodinu. Letové i statické ukázky leteckých modelů, soutěže, tvořivé
dílny, pódiová vystoupení, bumper ball, skákací hrad, možnost vyzkoušet si pilotáž RC
modelu. Info T. Vopálenský, tel.: 241 731 510, l. 25, vstup 20 Kč, letiště Sobínka.

1. 6. NOC KOSTELŮ
Husův sbor Praha 4, Táborská 317/65: Dětský den v zahradě Husova sboru
(14.00–17.00 hodin) – hry, soutěže, malování i zpívání na sborové zahradě i v Husově
sboru. Operní árie a dueta (od 18.00 hodin). Promítání dokumentu o dětské práci v do-
lech Konga (od 20.30 hodin) „Krev v mobilech“ a recitace balad K. J. Erbena a P. Bezruče.
Českobratrská církev evangelická, Žateckých 11: 18.00 hod.: Prohlídka kostela
s výkladem; 19.00 hod.: recitál, D. Rejchtr; 20.00 hod.: divadelní spolek Sumus – předsta-
vení Helverova noc, I. Vilquist; 21.15 hod.: zakončení s modlitbou a čtením z Bible.
Kostel Panny Marie Královny míru na Lhotce: 15.00 hod. Mše a adorace.
16.00 hod. Leze, leze po kostele. Program pro děti: 19.15, 20.15 a 22.00 hod.
Představení lhotecké křížové cesty. 19.30 hod. Kdo zpívá, dvakrát se modlí. Vystoupení
Lhoteckého chrámového sboru. 21.15 hod. Norbert kvartet – Kvarteto Českých
filharmoniků. 23.30 hod. V půlnoční hodinu… Modlitba se zpěvy.
Info na www.nockostelu.cz

STRANA 15

KALENDÁRIUMNAČERVEN2012
1. 6.–7. 7. ZÁPIS NA LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY S NABÍDKOU ANGLIČTINY

Tábory, které pořádá 4-Volnočasová, o. p. s., s podporou grantu MČ Praha 4, jsou určeny
dětem od 7 do 15 let. Týdenní termíny od 16. 7. do 17. 8., bohatý program se zkušenými
lektory, možnost konverzace v angličtině. Cena: 1250 Kč/týden.
Info na www.ctyrka.info nebo na e-mailu: paroulek@ctyrka.info.

St 6., 13.,
20. a 27. 6.
9.00–10.30 hod.

TIME OUT DOOR
Zdravotní cvičení čchi kung, základy pohybu s prvky tai-ji a jednoduché návody, jak
cvičit doma, to vše pod vedením Vlasty Pechové. Cvičení je pomalé, vhodné pro starší
generaci a maminky na mateřské. K dispozici bude chůva pro hlídání dětí od 1 roku.
Centrální park Prahy 4 (Družba) na Pankráci.

Po 4. 6.
9.00–11.00 hod.
a 15.00–17.00
hod.

ZÁPIS NA LETNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR EKOŠKOLKY ROZÁRKY 
Pro děti od 6 do 12 let. Všichni zapsaní do 15. 6. budou zařazeni do výherního slosování,
výherce obdrží poukaz na týden příměstského tábora zdarma. Vítěz bude vyhlášen
20. 6. na slavnosti S Rozárkou je dobře na zemi. Zapsat se můžete přijít osobně, nebo po
e-mailu: hana.jirku@podhoubi.cz, nebo tel.: 777 026 149.

Út 5. 6.
9.00 hod.

FINÁLE MISTROVSTVÍ ČR V HODU MOBILEM
Tuto netradiční disciplínu se rozhodl podpořit svou účastí 1. zástupce starosty městské
části Praha 4 Jiří Bodenlos (ČSSD), který předá hlavní ceny pražským finalistům. Zúčastnit
se může každý, a to nejen hodu do dálky, ale i dalších doprovodných disciplín.
Jako vstupenka postačí starý spotřebič či baterie. Vrcholem bude večerní
koncert Davida Kollera. Žluté lázně.

18.00–19.30
hod.

PRAŽSKÝ DEN MLADÉHO TANCE
Představení pohybových a tanečních aktivit Hobby centra 4 v komponovaném divadelním
vystoupení. Info L. Jedková, tel.: 241 731 489, 602 507 510, vstup 30 Kč, Salesiánské
divadlo, Kobyliské nám. 1, Praha 8.

18.00–20.00
hod.

MONTESSORI SEMINÁŘ
Na téma „Vše o Montessori, na co jste se letos zapomněli zeptat". Vede Eva Houdková.
Vstup zdarma, hlídání dětí v herně centra možné. Více na www.4medvedi.cz.

20.00 hod. PROBUDÍM SE VČERA
Komedie, Česko, 2012, 112 min., 90 Kč. Nová česká komedie, v níž osamělý učitel
Petr (Jiří Mádl) vycestuje zpět v čase, aby dohnal, co promeškal, a získal tak srdce
jediné dívky, kterou kdy miloval. Jenže zahrávat si s časem není jen tak, a tak se
zamotává do stále větších průšvihů. R.: M. Šmídmajer. Dále hr.: V. Preiss, N. Boudová,
M. Táborský, Z. Adamovská ad. Kino Sigma Spořilov.

St 6. 6.
9.00–11.00 hod.
a 15.00–17.00
hod.

ZÁPIS DO JESLIČEK EKOŠKOLKY ROZÁRKY PRO ŠKOLNÍ ROK 2012/2013
Jesličky pro děti od 1,5 roku věku a školka od 2,5 roku. Zapsat se můžete přijít osobně,
nebo po e-mailu: eva.surova@podhoubi.cz, nebo na tel.: 777 123 690.

9.00–11.00
a 15.00–17.00
hod.

ZÁPIS NA LETNÍ PROVOZ EKOŠKOLKY ROZÁRKY 
Pro děti od 2 let je připraveno léto plné dobrodružství, her a výletů. Všichni zapsaní do
15. 6. budou zařazeni do výherního slosování, výherce obdrží poukaz na týden letního
provozu Ekoškolky zdarma. Vítěz bude vyhlášen 20. 6. na slavnosti S Rozárkou je dobře
na zemi. Zapsat se můžete přijít osobně, nebo po e-mailu: eva.surova@podhoubi.cz,
nebo na tel.: 777 123 690.

10.00 hod.
„Baby bio“
(rodiče s dětmi)

15.00 a 20.00
hod.

TOHLE JE VÁLKA
Špionážní komedie, USA, 2012, 96 min., titulky, 15 hod./60 Kč, 20 hod./90 Kč.
Co dokáže udělat jedna krásná žena s letitým přátelstvím dvou špičkových tajných
agentů? R.: McG, Hr.: Ch. Pine, R. Witherspoon, T. Hardy. Kino Sigma Spořilov.

15.00–17.00
hod.

DEN OTEVŘENÝCH JESLÍ KOTORSKÁ
Rodiče získají informace o provozu jeslí včetně možnosti prohlídky každého odděle-
ní. Součástí odpoledne je i doprovodný program pro děti.
Jesle Kotorská, Kotorská 1590/40. Info na www.zzpraha4.cz.

17.00–20.00
hod.

PŘEHLED PODPŮRNÉ A SOCIÁLNÍ SÍTĚ
PRO SKLOUBENÍ RODINNÉHO A PRACOVNÍHO ŽIVOTA
Beseda v budově Jeslí Kotorská. Info na www.zzpraha4.cz

20.00 hod. MILLEROVA KŘIŽOVATKA
USA, 1990, 110 min. Elegantní flákači, mafiánští bossové, zkorumpovaní policisté
a trpící dívky v gangsterce, jejíž příběh překvapí nečekanými zvraty a spletitými
vztahy. Méně známý snímek bratří Coenů z období americké prohibice. Hrají: Gabriel
Byrne, Albert Finney, John Turturro, Marcia Gay Harden a další. Vstupné dobrovolné.
Kinokavárna KC Novodvorská.

Čt 7. 6.
10.00 hod.

Út 5., 12.,
19. a 26. 6.
18.00–19.30
hod.

TIME OUT DOOR
Harmonizační cvičení pod vedením Vlasty Pechové s prvky tai-ji pro navození
energetické rovnováhy a zklidnění. Určeno mladým sportovcům využívající cyklostez-
ku. Louka u Ledáren, ul. Pobřežní cesta.

1.–30. 6. ZÁPIS NA LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY RODINNÉHO
A MONTESSORI CENTRA 4MEDVĚDI
Procházky a výlety, tvoření a kutění, poznávání a odpočinek. Termíny: 9.–13. 7.,
16.–20. 7. (s Bárou Mykiskovou pro děti 3–8 let). 6.–10. 8. (s Vojtou Pavelčíkem,
3–5 let), 13.–17. 8. (s Vojtou, 5–8 let). Od 20. do 24. 8. příměstský tábor pro
předškoláky a školáky s Montessori zaměřením.

10.00–12.00
hod.

Trampolína, bublinkohraní, výtvarné tvoření, tanečky s padákem, malování na obličej,
občerstvení a malý dáreček; 30 Kč členi, 50 Kč ostatní; MC Rybička.

1. a 2. 6. FESTIVAL DIVADLA A HUDBY HABROVKA
Zahrada kostela sv. Františka z Assisi (ul. U Habrovky na Budějovické). Program: Buty, Dan
Bárta & Illustratosphere, Jan Spálený & ASPM, další kapely, divadla; v sobotu od 10 hod.
dětský program. Vstupné: 190 Kč/2 dny, do 12 let zdarma. Info na www.habrovka.cz.

Pá 1. 6.
15.00–17.00
hod.

MEDVĚDÍ ODPOLEDNE PRO DĚTI A RODIČE
Výtvarná dílna s Bárou Glombovou. Vyrobíte si origami maňásky, v příběhu o medu si děti
vymalují originální omalovánky včelího úlu a domalují svou „vitráž“ s motýlky a sluníčky
a další. Každé dítě dostane od Medvědů k svátku malinký dárek. Vstup zdarma. Info na
www.4medvedi.cz.

20.00 hod. BITEVNÍ LOĎ
Akční sci-fi, USA, 2012, 112 min., titulky, 90 Kč. Našlápnutý akční velkofilm o boji
amerického námořnictva proti invazi mimozemské civilizace. Kino Sigma Spořilov.

20.00 hod. LARIKA
Ska/rocksteady/reggae + dj Crazitch – dubstep/raggajungle. Café Na půl cesty.

12.30 hod. DĚTSKÝ DEN 
Na hřišti ZŠ Jílovská (Jílovská 1100/16, Braník) jsou připraveny disciplíny pro děti jakého-
koli věku, soutěže, hudba, rukodělný stan, malování na obličej a další. Občerstvení zajiště-
no. Na závěr akce (asi 16 hod.) táborák a horkovzdušný balon. Info na www.stto.cz.

20.00 hod. BITEVNÍ LOĎ
Akční sci-fi, USA, 2012, 112 min., titulky, 90 Kč. Kino Sigma Spořilov.

Ne 3. 6.
12.00 hod.

DĚTSKÝ DEN SE SLUNÍČKY
Den pro nejmenší návštěvníky Žlutých lázní plný her, zábavy a dárků. Vstup zdarma.

MOJE KRÁSNÁ UČITELKA
Komedie, USA, 2011, 98 min., 50 Kč. Oskarem ověnčený Tom Hanks jako muž středního
věku, který ztratil práci, přichází s návodem, jak i v době největší beznaděje opět nalézt,
pro co žít. Dále hr.: Julia Roberts. Kino Sigma Spořilov.

ANONYM
Historický, VB/Něm., 2011, 130 min., 90 Kč. Strhující výpravný příběh z alžbětinské Anglie,
v němž diváky nechává nahlédnout do tajemství možného pravého původce díla připiso-
vaného Williamu Shakespearovi. Hr.: V. Redgrave, R. Ifans. Kino Sigma Spořilov.

TIP!

TIP!

TIP!

Pá 1. 6.
9.00–13.00
hod.

DEN DĚTÍ
Oslavy s ekologickým zaměřením na terase mezi DBK a Českou spořitelnou na
Budějovické ulici pod záštitou MČ Praha 4.
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POZNEJTE SÍLU ODPUŠTĚNÍ 
Stará bolest a křivda nás v životě omezuje víc, než si dokážeme představit. Zbavte se
zbytečné bolesti. Uvolněte to, co vás brzdí a poznejte sílu odpuštění. Večer s Eliškou
Gottfriedovou. Bývalý pivovar Braník, Údolní 212, www.spirituala.cz.

20.00 hod. HAVANA BLUES  /fk/
Drama/Hudební, Španělsko/Kuba/Francie, 2005, 110 min., 60/90 Kč. Dva mladí
kubánští muzikanti Ruy a Tito mají sen stát se slavnými a vypadnout konečně
z Havany. Během příprav na jejich první velký koncert se dozvědí, že na Kubě jsou
španělští producenti hledající mladé talenty. Sen se tak rázem může stát skutečnos-
tí… Film plný skvělé kubánské hudby. Režie: B. Zambrano. Kino Sigma Spořilov.

STRANA 16

KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČA
A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● K
PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT 

19.00 hod. BENEFIČNÍ PŘEDSTAVENÍ TOMÁŠE TÖPFERA
Modrý klíč – ZŠ speciální a mateřská škola speciální Praha 4 a Kulturní centrum
Novodvorská zvou na benefiční představení Tomáše Töpfera „Vyprávění nejen o divadle“.
Výtěžek představení, které se koná pod záštitou senátora PhDr. Tomáše Grulicha,
bude věnován na bezbariérový přístup do prostor denního stacionáře.
Vstupné dobrovolné. KC Novodvorská.

Pá 8. 6.
20.00 hod.

MOJE KRÁSNÁ UČITELKA
Komedie, USA, 2011, 98 min., 90 Kč. Kino Sigma Spořilov.

9.–10. 6.
9.30–17.00 hod.

ŽIVOTNÍ CYKLY ŽENY
Porozumění energetickým cyklům v našem životě přináší seminář, který kombinuje prvky
kundalini jógy s novými účinnými technikami na harmonizaci těchto cyklů. Poznáte, jak
si udržet nadhled a pohodu i v náročných situacích vaší každodenní reality. Vede Ferial
a Dáša Eliášová. Bývalý pivovar Braník, Údolní 212, www.spirituala.cz.

So 9. 6.
10.00 hod.

Z BRANÍKU DO BRANÍKU 
Sokol Braník pořádá u příležitosti 150. výročí založení Sokola 16kilometrový výlet
s výkladem po trase: Branické nádraží – Most inteligence – Minizoo v Chuchelském háji
– Petzoldova vápenka – Slivenec – Holyně – Dalejské údolí – Prokopské údolí – Sokolov-
na Braník. Sraz před Branickým nádražím, návrat v pozdních odpoledních hodinách.

11.00 hod. DANCE PERFORMANCE   
Vystoupení žáků The International School Of Music And Fine Arts. KC Novodvorská.

13.00 hod. ZAKONČENÍ AVON POCHODU PROTI RAKOVINĚ PRSU
Bohatý doprovodný program a hudební vystoupení ve Žlutých lázních. Vystoupí Anna K.,
Děda Mládek Illegal Band, Chinaski, David Deyl a další. Akci moderuje Roman Vojtek,
vstup pouze po zakoupení trička Avon pochodu 2012!

20.00 hod. ŽELEZNÁ LADY
Životopisné drama, VB, 2011, 105 min., 90 Kč.
Oscara za ztvárnění Margaret Thatcherové přinesl Meryl Streepové tento příběh o někdej-
ší britské předsedkyni vlády. R.: P. Lloyd. Kino Sigma Spořilov.

Ne 10. 6.
17.30 hod.

SLAVNOST TĚLA A KRVE PÁNĚ (BOŽÍ TĚLO)
S průvodem. Farnost u kostela sv. Pankráce v Nuslích, Svatoslavova 7, tel.: 241741746.

Po 11. 6. ZAHÁJENÍ ZÁPISŮ DO PODZIMNÍCH KURZŮ KC NOVODVORSKÁ
Pro maminky s miminky a předškoláky: cvičení na míčích pro děti od 3 let; tvo-
řivé kurzy Maminkohraní, Skřítkohraní a Bohoušova divadelní školka; základy sebeo-
brany. Pro školní děti: taneční rock’n’rollová průprava; výtvarná výchova; moderní
yoyování. NOVINKA – freestyle mix, děti se seznámí se základními prvky a triky: yoyo,
footbag (známý jako hackysac), freestyle fotbal a freestyle frisbee (triky s létajícím ta-
lířem). Pro dospělé: pohybové a relaxační kurzy – pilates, kondiční cvičení na míčích,
jóga. NOVINKA – tvůrčí psaní pod vedením Jiřího Dědečka.
Hudební kurzy pro děti i dospělé: kytara, klavír a flétna.

18.00 hod. JAZZ GALA CONCERT 
Melodie ze slavných filmů – vystoupení žáků The International School Of Music And Fine
Arts. Nuselská radnice.

Út 12. 6.
14.00–19.00
hod.

HABROVKA PŘÁTELSKÁ RODINĚ 
Společenské odpoledne s programem v zahradě u kostela na Habrovce: pohádka
pro děti Kocour v botách v provedení Divadla Elf, vystoupení hudební skupiny
Kaštan a country skupiny Stařenky. Vstup zdarma.

18.00 hod. BOHEMIA TRIO
Koncert v sále Nuselské radnice. Účinkují: Jiří Šesták – hoboj, Libor Soukal – fagot,
Magdaléna Šestáková – klavír. Vstupné 60/80 Kč.

St 13. 6.
9.00–11.00 hod.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V EKOŠKOLCE ROZÁRCE
Přijďte se dozvědět více o připravovaných jesličkách, nahlédnout pod pokličku
Ekoškolky a programu Začít spolu.

10.00, 15.00
a 20.00 hod.

JÍST, MEDITOVAT, MILOVAT
Romantický, USA, 2010, 140 min.,10 hod. (baby bio)/50 Kč, 15 hod./60 Kč., 20 hod./90
Kč. Elizabeth (Julia Roberts) má vše, co by mohla chtít. Stále více si však uvědomuje, že
co od života očekává, ji celou dobu chybí. Vydá se proto na cestu kolem světa, kterou ji
však záhy překříží charismatický Javier Bardem… Režie: R. Murphy. Kino Sigma Spořilov.

17.00 hod. AKADEMIE KURZŮ KC NOVODVORSKÁ
Co se přes rok naučili, ukáží například předškolní děti z Bohoušovy divadelní školky,
děti z kurzů sebeobrany, tanečnice  rock’n’rollu, yoyeři z kurzu moderního
yoyování a další. Vstup zdarma.

St 13. 6. DĚTSKÉ ODPOLEDNE
Pořádá Sokol Michle na hřišti Kapitol v Třešňovce.

18.00 hod. ČEŠKA V JAPONSKU 
Přednáší Sylvie Maeda, která prožila 37 let v zemi vycházejícího slunce. Vstupné
dobrovolné. Dům ochránců přírody.

20.00 hod. BEN HUR 
USA, 1959, 212 min. Mírumilovný syn z významného židovského rodu je nešťastnou
náhodou odsouzen na galeje a svoji svobodu si musí vybojovat v závodě se sadistic-
kým Římanem Messalou. Historický velkofilm se spirituálním přesahem situovaný do
začátku našeho letopočtu získal neuvěřitelných 11 Oscarů a stal se nejúspěšnějším
filmem všech dob. Vstupné dobrovolné. Kinokavárna KC Novodvorská.

Čt 14. 6.
9.00 hod.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ DIAKONIE ČCE – ZVONEK
Oslava 20. výročí založení. Dopoledne prohlídka střediska, odpoledne pestrý pro-
gram: hudba, divadlo, korporátní bubnování s Ondrou Vachtlem, herní a výtvarné díl-
ny nejen pro děti, výroba vlastních odznáčků, grilování na zahradě a domácí koláče.
Adresa: Šípková 1838/1, Krč, www.diakonie-zvonek.cz.

10.00 hod. HAVANA BLUES 
Drama/Hudební, Španělsko/Kuba/Francie, 2005, 110 min., 60 Kč. Kino Sigma Spořilov.

15.00–17.00
hod.

DEN OTEVŘENÝCH JESLÍ KUKUČÍNOVA
Rodiče získají informace o provozu jeslí včetně možnosti prohlídky každého oddělení.
Součástí odpoledne je i doprovodný program pro děti. Jesle Kukučínova, Kukučínova
1150/3. Info na www.zzpraha4.cz.

16.00 hod. SETKÁNÍ S TAJEMSTVÍM MILÍČOVSKÉHO LESA
Sraz u sochy kosmonautů u stanice metra Háje. Vycházku povede Patrik Sláma, ZO
ČSOP Dům ochránců přírody v Praze. Vstupné dobrovolné.

15.–25. 6. 4 x 4 LETNÍ HRY PRAHY 4
Největší letošní sportovní událost pro děti ze škol zřizovaných MČ Praha 4.
Více informací na str. 28.

Pá 15. 6.
18.00 hod.

EL CLASSICO PARTY 
Djs JOKE + ROMAN – latino/funk/reggae/dancehall/ska. Café Na půl cesty.

19.00 hod. TANEC PRO ŽIVOT 
Chcete poznat své tělo a jeho možnosti? Potřebujete fyzické i psychické uvolnění od kaž-
dodenního stresu? Pak jste srdečně zváni na taneční dílnu Léčení pohybem. Vítáni jsou
všichni bez ohledu na věk, zkušenosti a aktuální náladu. Večer s Maroldem Emmlekampem.
Bývalý pivovar Braník, Údolní 212, www.spirituala.cz.

20.00 hod. HAVANA BLUES    
Drama/Hudební, Španělsko/Kuba/Francie, 2005, 110 min., 90 Kč. Kino Sigma Spořilov.

So 16. 6.
10.00–15.00
hod.

POHÁDKOVÝ LES
Na trase od altánu v hostivařském lese poblíž hájovny (start od zastávky MHD Brechtova,
bus č. 154 a 170) čeká celá řada pohádkových bytostí, soutěží a zábavy. V cíli si můžete
opéci vlastní špekáčky. Vstupné: 25 Kč pro děti, doprovod dobrovolné. Pořádá TJ Sokol
Staré Město.

TIP!

TIP!

TIP!

TIP!

17.00 hod. DĚTSKÝ DEN V PODOLÍ
TJ Sokol Praha Podolí pořádá zábavné odpoledne na venkovním hřišti u sokolovny,
Podolská č. 90 (stanice Kublov – tram č. 3, 17 a 21). Kromě dobré nálady si děti s sebou
mohou vzít kola, koloběžky a odstrkovala všeho druhu. Neměly by zapomenout na soutě-
živého ducha, protože na konci čeká všechny zúčastněné sladká odměna.

17.30 hod. SLAVNOST TĚLA A KRVE PÁNĚ (BOŽÍ TĚLO)
S průvodem. Farnost u kostela sv. Václava v Nuslích, Svatoslavova 7, tel.: 241 741 746.
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A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTU
RAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOL
RA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZE 4 ● KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS V PRAZ

KONTAKTY:
● KC Novodvorská, Novodvorská 1013/151, předprodej vstupenek: po–pá 9–13 a 16–20 hod.,

tel.: 241 494 341, e-mail: pokladna@ctyrka.info, www.ctyrka.info.
● Kino Sigma Spořilov, Hlavní 1402/141, vstupenky lze zakoupit hodinu před začátkem před-

stavení, tel.: 241 403 203. Fk – filmový klub, pro držitele klubové průkazky platí první zlevněné
vstupné.

● Sál Nuselské radnice, Táborská 350, info na tel.: 241 494 341.
● Hobby centrum 4, Bartákova 1200/37, tel.: 241 731 510, 241 734 024,

www.hobbycentrum.4.cz.
● MC Rybička, ZŠ Na Chodovci, Na Chodovci 54, www.mcrybicka.com, mcrybicka@centrum.cz.
● Ekoškolka Rozárka, Pod Jiráskovou čtvrtí 6, Braník.
● Dům ochránců přírody, Michelská 5, tel.: 222 516 115,

info@csop.cz, www.csop.cz/dumochrancuprirody.
● Café Na půl cesty, Centrální park Prahy 4 (Družba), kontakt – tel.: 777 913 053,

www.greendoors.cz, cafe@greendoors.cz.

Út 26. 6.
18.00 hod.

JAK (SE) RODÍ ČLOVĚK
Přednáší Mgr. Vlasta Jirásková, certifikovaná dula. Vstupné dobrovolné.
Dům ochránců přírody.

20.00 hod. LÍBÁŠ JAKO ĎÁBEL
Komedie, Česko, 2012, 113 min., 100 Kč. Marie Poledňáková navazuje na svůj veleúspěš-
ný film Líbáš jako bůh a s humorem, laskavou ironií a pochopením vypráví příběh, který
by mohl prožít kdokoliv z nás... Hr.: J. Bartoška, E. Holubová, O. Kaiser, N. Boudová. Kino
Sigma Spořilov.

St 27. 6.
10.00 hod.
(baby bio),
15.00 a 20.00
hod.

LÍBÁŠ JAKO ĎÁBEL
Komedie, Česko, 2012, 113 min., vždy za 100 Kč. Kino Sigma Spořilov.

15.30–18.30
hod.

ZÁVĚREČNÝ TÁBORÁK
Zábavné odpoledne pro celou rodinu, divadélko, táborák s opékáním špekáčků za hu-
debního doprovodu oblíbené skupiny Marná snaha. Info na www.mcbalonek.cz.

20.00 hod. UCHO
ČSSR, 1970, 91 min. „Kde můžeme mluvit? Nikde“. Český „trezorový“ film podle
scénáře Jana Procházky, který si jím podepsal profesní i životní ortel. Mrazivá studie
celospolečenského strachu, který se nevyhnul ani komunistickým špičkám. Jiřina
Bohdalová a Radoslav Brzobohatý ve svých životních rolích. Vstupné dobrovolné.
Kinokavárna KC Novodvorská.

Čt 28. 6.
10.00 hod.

LÍBÁŠ JAKO ĎÁBEL
Komedie, Česko, 2012, 113 min., 100 Kč. Kino Sigma Spořilov.

18.00 hod. FILIPÍNY ANEB LÁSKA NA CELÝ ŽIVOT  
Přednášejí Alena Rulfová (studentka zoologie na Přírodovědecké fakultě UK)
a Tomáš Telenský. Vstupné dobrovolné. Dům ochránců přírody.

Pá 29. 6.
20.00 hod.

LÍBÁŠ JAKO ĎÁBEL
Komedie, Česko, 2012, 113 min., 100 Kč. Kino Sigma Spořilov.

So 30. 6. BRAZILSKÁ PARTY
Hudební a taneční večírek především pro „4%“ menšinu. Tematické kostýmy, hudba,
dekorace a koktejly. Žluté lázně.
IBIZA PARTY
Plážový večírek s hudebním programem. Žluté lázně.

19. 6–3. 10. VÝSTAVA OBRAZŮ
Vystavuje Dimitrij Novák a obrazy kunratických rybníků jeho otec Roman Novák.
Galerie zdravotně postižených umělců, U Zeleného ptáka 1158.
Info: tel./fax: 271 913 590, e-mail: zelenyptak@zelenyptak.cz.

Út 19. 6.
20.00 hod.

MILOVANÍ /fk/
Hudební komedie, Fr/VB/Česko, 2011, 139 min., 60/90 Kč. Z Paříže 60. let do současného
Londýna. Madelaine (Catherine Deneuve) se svou dcerou Verou proplouvají tanečním kro-
kem skrze životy mužů, které milují. Elegie na ženskost a vášeň, která tu a tam propuká
v hudbu. Dále hr.: Ch. Mastroianni, Miloš Forman, Z.Kronerová, P. Liška. R.: Ch. Honoré.
Kino Sigma Spořilov.

St 20. 6.
10.00, 15.00
a 20.00 hod.

MILOVANÍ  
Hudební komedie, Fr/VB/Česko, 2011, 139 min,
10 hod. (baby bio)/ 50 Kč, 15 hod./60 Kč, 20 hod./90 Kč. Kino Sigma Spořilov.

15.00–19.00
hod.

15.00–17.00
hod.

VYRÁBÍME TRIČKO NA PRÁZDNINY 
Výtvarná dílna pro malé i velké, přijďte si vyrobit originální tričko na prázdniny
a vyzkoušet i netradiční techniky zdobení (bílá či jednobarevná trika s sebou).
Info na www.mcbalonek.cz.

18.00–20.00
hod.

VÝCHOVA DĚTÍ PODLE HVĚZD – RAK
Další z cyklu přednášek Evy Prokopcové, který se věnuje jednotlivým znamením dětí.
Cena 250 Kč/10 „medvědích“ kreditů. Možné hlídání dětí v herně centra. Více na
www.4medvedi.cz.

20.00 hod. NĚMÝ FILM
USA, 1976, 87 min. Tři přátelé chtějí natočit filmový trhák, aby zachránili studio
Big Pictures před zločinnou korporací Urvall & Schramst. Paul Newman, Michael Caine,
Líza Minnelli, Burt Reynolds a další hvězdy 70. let v barevné grotesce, natočené jako
pocta němému filmu. Vstupné dobrovolné. Kinokavárna KC Novodvorská.

Čt 21. 6.
8.30–17.00 hod.

HAPPY HOBBY DAY
Zábavný den pro školní kolektivy, ale i pro celou rodinu na břehu Vltavy v loděnici
Hobby centra 4 v Braníku. Hry, soutěže, tvořivé dílny, sportovní stanoviště, opékání
buřtů, pečení brambor, jízda na kánoi po Vltavě, malování na obličej.
Akce se uskuteční i v případě nepříznivého počasí. Info Z. Válek,
tel.: 241 731 489, 602 507 510, vstup zdarma, Klub Amfora, Pujmanové 9.

10.00 hod. MILOVANÍ
Hudební komedie, Fr/VB/Česko, 2011, 139 min., 60 Kč. Kino Sigma Spořilov.

15.00 hod.

18.00 hod. DETEKTIVEM V ŘÍŠI BEZOBRATLÝCH
Přednáší Petr Juračka (student ekologie na Přírodovědecké fakultě UK).
Vstupné dobrovolné. Dům ochránců přírody.

20.00 hod. DOGGYBAG
Bluesrock. Café Na půl cesty.

Pá 22. 6.
8.30 hod.

VÝLET PARNÍKEM ZA ZVÍŘÁTKY DO PRAŽSKÉ ZOO
Pojeďte parníkem za zvířátky do ZOO. Přihlášky nejpozději do 17. 6. na e-mail:
mcbalonekpraha@seznam.cz. Vstupné pro děti do ZOO hradí MC.
Info na www.mcbalonek.cz.

20.00 hod.

So 23. 6.
20.00 hod.

KONTRABAND
Krimi-thriller, USA/VB, 2012, 110 min., titulky, 90 Kč. Kino Sigma Spořilov.

TIP!

20.00 hod. JÍST, MEDITOVAT, MILOVAT
Romantický, USA, 2010, 140 min., 90 Kč. Kino Sigma Spořilov.

Ne 17. 6.
14.00 hod.

WAKE JAM
Setkání nejlepších wakeboardistů, skateboardistů a jezdců BMX. Sportovní akce
s bohatým doprovodným programem a s živým koncertem skupin PSH a Navigators.
Žluté lázně.

DĚTSKÉ ODPOLEDNE S WÜSTENROTEM
Kromě autogramiády dvojnásobného mistra světa ve skicrossu Tomáše Krause je pro
děti připraveno vystoupení populárního Michala z Kouzelné školky. Na děti dále čeká
řada atrakcí a aktivit – skákací hrad, malování na obličej, zábavné soutěže a samo-
zřejmě spousta drobných dárků. Venkovní prostranství u centrály společnosti
Wüstenrot, Kavčí Hory Office Park, Na Hřebenech II 1718/8.

KONTRABAND
Krimi-thriller, USA/VB, 2012, 110 min., titulky, 90 Kč. Jeden z nejtalentovanějších
evropských režisérů současnosti Islanďan Baltasar Kormákur se rozhodl ukázat světu,
jak v jeho pojetí vypadá nekompromisní thriller. Vydejte se s Markem Wahlbergem na
nebezpečnou cestu překupníka drog pro záchranu jeho rodiny. Kino Sigma Spořilov.

TIP!

TIP!

S ROZÁRKOU JE DOBŘE NA ZEMI
Ve spolupráci s MČ Praha 4 je připraveno odpoledne plné her, soutěží a dílniček na
téma Modrá i Zelená planeta Země. Své šatníky můžete provětrat v dobročinném ba-
zaru. Slavnostně předáme výhercům červnové soutěže poukazy na letní tábor a letní
školku. U příležitosti 1. narozenin Ekoškolky vás čeká i tombola a samozřejmě dort.
Akce se koná za každého počasí. Více informací na www.ekoskolka-rozarka.cz, nebo
na e-mailu: hana.jirku@podhoubi.cz, nebo tel.: 777 026 149.
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Křesomyslova 625, Praha 4
Pokladna tel.: 241 404 040
Hromadné objednávky:  

tel.: 261 215 722, 725 058 110
objednavky@fidlovacka.cz,

www.fidlovacka.cz

1. pá 19.30 JEPTIŠKY
2. so 15.00 MY FAIR LADY
4. po 10.30 HOSTINEC U KAMENNÉHO STOLU

19.30 TECHTLE MECHTLE ANEB KDYŽ
TO JDE, JE TO SUPER… KDYŽ NE,
JE TO JEŠTĚ LEPŠÍ

5. út 19.30 ŘEČI, ŘEČI
6. st 19.30 POSLEDNÍ DOUTNÍK
7. čt 19.30 SHAPIRA
8. pá 19.30 JEPTIŠKY
9. so 15.00 MY FAIR LADY

11. po 10.30 LUCERNA
19.30 JEN ŽÁDNÝ SEX PROSÍM, JSME

PŘECE BRITOVÉ! ANEB VŠICHNI
V TOM JEDOU

12. út 19.30 MY FAIR LADY
13. st 19.30 ŘEČI, ŘEČI
14. čt 19.30 TECHTLE MECHTLE ANEB KDYŽ

TO JDE, JE TO SUPER… KDYŽ NE,
JE TO JEŠTĚ LEPŠÍ

15. pá 19.30 POSLEDNÍ DOUTNÍK
16. so 15.00 NERUŠIT, PROSÍM
18. po 10.30 BALADA PRO BANDITU

19.30 PROUTNÍK POD PANTOFLEM
19. út 10.30 DIVOTVORNÝ HRNEC

19.30 HABAĎÚRA
20 st 19.30 JULIE, TY JSI KOUZELNÁ!
21. čt 19.30 HOTEL MEZI DVĚMA SVĚTY
22. pá 19.30 MY FAIR LADY
23. so 15.00 ŠUMAŘ NA STŘEŠE

STRANA 18STRANA 18

divadlanaČtyřce

Branická 411/63, 147 00 Praha 4-Braník, 
Fax: +420 244 462 813

POKLADNA DIV. + TEL. REZERVACE:
PO–ČT 15–18 hod. – Tel.: +420 244 462 779

HROMADNÉ OBJEDNÁVKY:
PO–ČT 10–14 hod. a PÁ 8–12

Fax: +420 244 462 813
Prosíme, uvádějte tel. spojení!

www.branickedivadlo.cz
Možnost objednávek přes internet

1. pá 19.00 JEPPE Z VRŠKU  
3. ne 19.00 NA DOTEK
5. út 19.00 JEPPE Z VRŠKU      
6. st 19.00 ZAHRAJ TO ZNOVU, SAME
7. čt 14.00 CHARLEYOVA TETA – zadáno

20.00 JÁ, FRANCOIS VILLON
8. pá 19.00 JEPPE Z VRŠKU 

10. ne 18.00 JÁ, FRANCOIS VILLON
11. po 19.00 JÁ, FRANCOIS VILLON
13. st 19.00 MANŽELSKÉ VRAŽDĚNÍ
14. čt 19.00 CHARLEYOVA TETA  
15. pá 19.00 LÁSKY PANÍ KATTY
17. ne 19.00 CHARLEYOVA TETA
18. po 19.00 MUSÍME SI POMÁHAT 
19. út 19.00 PANÍ PLUKOVNÍKOVÁ                  
20. st 19.00 NA DOTEK
21. čt 19.00 PANÍ PLUKOVNÍKOVÁ                   
22. pá 19.00 LÁSKY PANÍ KATTY
25. po 19.00 JEPPE Z VRŠKU
26. út 19.00 CHARLEYOVA TETA – zadáno
27. st 19.00 VEČER TŘÍKRÁLOVÝ
28. čt 19.00 PANÍ PLUKOVNÍKOVÁ 

www.praha4.cz

KOMORNÍ FIDLOVAČKA

Boleslavova 13, 140 00 Praha 4
Rezervace vstupenek

1 hod. před představením
– přímý tel.: 241 404 268

Pokladna pro obě scény
tel.: 241 404 040  

Hromadné objednávky:
tel.: 261 215 722, 725 058 110

objednavky@fidlovacka.cz
http://www.fidlovacka.cz

1. pá 19.30 MŮJ BÁJEČNÝ ROZVOD
5. út 19.30 ZÁHADA ANEB ZAPŘENÁ LÁSKA

– derniéra
9. so 19.30 TŘI HOLKY JAKO KVĚT

13. st 19.30 MŮJ BÁJEČNÝ ROZVOD
15. pá 19.30 NEJLEPŠÍ KAMARÁDKY
16. so 19.30 TŘI HOLKY JAKO KVĚT
19. út 19.30 TŘI HOLKY JAKO KVĚT
20. st 19.30 MILÁČCI A MILODARY
21. čt 19.30 ŽENA V ČERNÉM

Divadlo Dobeška
Jasná I 1181/6, 147 00 Praha 4

Tel.: 244 468 173 • Fax: 244 468 167
dobeska@divadlodobeska.cz

rezervace@divadlodobeska.cz
www.divadlodobeska.cz

Studio Dobeška:
kurzy • zábava • relaxace  

www.divadlodobeska.cz/studio

1. pá 16.30 DĚTSKÝ DEN NA DOBEŠCE
4. po 19.00 ARCHITEKTURA

S DAVIDEM VÁVROU
– Přednáška o architektuře tentokrát
na téma – Tel Aviv – Bauhaus

5. út 19.30 VÝBĚR Z BESÍDEK – sklizeň
nejlepších plodů posledních let

6. st 19.30 KLUK NA KOLE – filmový klub
7. čt 19.00 POKAŽENÁ VÁLKA,

O PERNÍKOVÝCH CHALOUPKÁCH,
LOCHNESKA – pohádky pro děti,
ZUŠ Modřany

11. po 20.00 TOMÁŠ PIALA – absolventský
koncert studenta bicích nástrojů 

12. út 19.00 DOCELA OBYČEJNÁ POHÁDKA,
KOUZLO DOMOVA – ZUŠ Modřany

13. st 19.30 VĚRA 68 – filmový klub
18. po 19.00 PANÍ SAVAGEOVÁ V ROZPACÍCH

– JOHN PATRICK – ZUŠ Modřany
19. út 20.00 CADILLAC & PAVEL SEDLÁČEK
20. st 20.00 RADŮZA S KAPELOU
21. čt 16.30 SLAVNOST SLUNOVRATU 

– tradiční slavnostní zakončení
kurzů na Dobešce,
křest CD Yellow Sisters v 18.00 hod., 
představení Královničky v 19.00 hod.,
a vystoupení Cantina v 19.30 hod.

22. pá 18.30 SUZUKI V PRAZE
24. ne 18.00 JOLANINY HVĚZDY – pěvecký

koncert dětí z hudebních zájmových
kroužků 

25. čt 18.30 DĚTI DĚTEM SE ŠKAMPOVÝM
KVARTETEM

27. st 19.30 OKRESNÍ PŘEBOR – POSLEDNÍ
ZÁPAS PEPIKA HNÁTKA – film. klub

1. pá 17.00 SETKÁNÍ DJW – setkání bývalých
členů bývalého Divadla Jiřího Wokra
–  zadáno

5. út 19.00 BÁSNÍK A KOČKA – komedie 
6. st 19.00 S PYDLOU V ZÁDECH – komedie 
7. čt 19.00 VSTUPTE! – komedie 

12. út 20.00 OTEVŘENÉ MANŽELSTVÍ – komedie 
13. st 19.00 VÍŠ PŘECE, ŽE NESLYŠÍM,

KDYŽ TEČE VODA – komedie  
14. čt 19.00 SVĚTÁCI – komedie  
18. po 19.00 POSLEDNÍ ZE ŽHAVÝCH MILENCŮ

– komedie 
19. út 19.00 TŘI MUŽI V NESNÁZÍCH

– úspěšná komedie 
20. st 19.00 HERCI JSOU UNAVENI – komedie 
21. čt 18.00 POSLEDNÍ ZVONĚNÍ ZŠ ŠKOLNÍ

– veřejná akademie žáků branické
školy na rozloučenou se školním
rokem 2011/2012

BBRRAANNIICCKKÉÉ  DDIIVVAADDLLOO  NNAABBÍÍZZÍÍ::
NETRADIČNÍ ABONMÁ, za pouhých 1200,- Kč zís-
káte 12 poukázek na poloviční slevu, 12 vstupenek
na kterýkoliv program pořádaný BD. DÁRKOVÉ
KARTY: 6 poukázek na volnou vstupenku do BD
(2000,- Kč). POLOVIČNÍ SLEVY: PRO DĚTI, STUDEN-
TY A DŮCHODCE (OMEZENÝ POČET VSTUPENEK NA
JEDNOTLIVÁ PŘEDSTAVENÍ).

Akce se koná za podpory grantů
MČ PRAHA 4 

a HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY.

BRANICKÉ DIVADLO
provozuje občanské sdružení LETITIA,

společnost pro rekonstrukci
a obnovu Branického divadla.

ZMĚNA PROGRAMU
VYHRAZENA

POSLEDNÍ PŘEDSTAVENÍ hry Záha-
da aneb Zapřená láska se v divadle
Komorní Fidlovačka uskuteční v úte-
rý 5. června. Foto: DNF

Domov Sue Ryder, o. p. s., Michelská 1/7, 140 00 Praha 4-Michle
Tel.: 244 029 111 • www.sue-ryder.cz

Výtěžek z veškerých akcí je určen na podporu Domova Sue Ryder, o. p. s., který poskytuje péči seniorům,
jež jsou v důsledku nemoci či vysokého věku odkázáni na pomoc druhých.

GGAALLEERRIIEE
ANTONÍN HÜBSCHMANN – FOTOGRAFIE
(5.–30. 6.)
Výstava fotografií česko-kanadského autora
mapuje jeho tvorbu, v níž se převážně sou-
středí na zachycení krajiny Čech, Slovenska
i Kanady.

1. pá 16.00–21.00 hod.
2. so 10.00–21.00 hod.
FESTIVAL HABROVKA
Hudební a divadelní festival HABROVKA je
unikátním kulturním projektem nejen
v Praze 4, ale i na území celého hlavního
města. Spojuje nejrůznější žánry a kulturní
proudy, profesionální tvorbu s tvorbou
amatérskou. Tento rok bude partnerem
festivalu také Domov Sue Ryder, který zde
představí svou činnost a bude zde prodávat

výrobky klientů Denního stacionáře i zajíma-
vé kousky z dobročinných obchodů! Zahrada
kostela sv. Františka z Assisi, U Habrovky,
Praha 4-Krč.

11. po 15.00–18.00 hod.
BRANICKÉ DUO
Evergreeny různých žánrů zazní k tanci
a poslechu v restauraci Michelský dvůr.  

12. út 16.00–20.00 hod. 
BROŽOVÁNÍ
Tvůrčí podvečer pro šikovné ruce. Nutná
registrace u Radky Kulhánkové na e-mail:
radka.kulhankova@sue-ryder.cz. 

13.  st 15.00–19.00 hod.  
KORÁLKOVÁNÍ
Pravidelné setkání korálkářek, které tvorbou
podporují DSR. K účasti je třeba projít základ-

ním kurzem korálkování. Přihlášky u Draho-
míry Fejtkové na e-mail: dfejtkova@dari.cz.

15. pá od 23.59 hod.
až 16. so do 05.00 hod.
MIDNIGHT WALK 2012 
Zapojte se do dámského charitativního po-
chodu noční Prahou na podporu Domova Sue
Ryder. Více informací najdete na stránkách
www.sue-ryder.cz.

18.–19.  po–út 10.00–18.00 hod.
TRADIČNÍ BAZAR OBLEČENÍ
Přijďte nakoupit do Domova Sue Ryder a při-
jít k hezkým kouskům již za pár korun.

25. po 15.00–18.00 hod.
BRANICKÉ DUO
Evergreeny různých žánrů zazní k tanci
a poslechu v restauraci Michelský dvůr.  
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Počet vstupenek na uvedené akce je omezen. Všechny akce se pořádají za finanční podpory MČ Praha 4. Další informace k akcím a výdeji
vstupenek obdržíte na bezplatné seniorské lince 800 100 128. Pořadatelem akcí je MČ Praha 4. Při výdeji vstupenek pro vaši osobu je nutné prokázat
trvalé bydliště předložením OP. Další vstupenku obdržíte pro manžela/manželku, který je uveden v OP. Pokud chcete vyzvednout vstupenku
pro držitele ZTP, je nutné mít průkaz ofocený. 
UPOZORŇUJEME: Městské části Chodov, Háje, Křeslice, Šeberov, Hrnčíře a Újezd u Průhonic patří do kompetence ÚMČ Praha 11, přestože se v adrese
objevuje Praha 4! Městské části Modřany, Kamýk, Komořany, Cholupice, Písnice, Točná a Libuš patří do kompetence ÚMČ Praha 12, přestože se v adrese
objevuje Praha 4!

NÁZEV AKCE DEN KONÁNÍ AKCE MÍSTO KONÁNÍ AKCE DEN VÝDEJE VSTUPENEK

ČERVEN

NESEĎTE DOMA, PŘIJĎTE ZA NÁMI 5. 6. KC NOVODVORSKÁ Výdej 28.5. od 8.30 do 9.00 hod.
– rozloučení před prázdninami od 14.00 hod. IC nám. Hrdinů 3/1634

metro Pražského povstání

SPORTOVNÍ ČERVEN 5. 6. a 7. 6. SENIORPARK bez přihlášek
– cvičení v seniorparku s instruktorkou od 9.00 do 10.30 hod. – CENTRÁLNÍ PARK NA PANKRÁCI
Petrou Hanzovou

PROCHÁZKA PO KOSTELECH 7. 6. KOSTEL SV. ANEŽKY ČESKÉ přihlášky telefonicky 
„Duchovní Praha 4“ od 10.00 hod. na bezpl. linku 800 100 128 

SPORTOVNÍ ČERVEN 12. 6. a 14. 6. SENIORPARK bez přihlášek
– cvičení v seniorparku s instruktorkou od 9.00 do 10.30 hod. – PODOLÍ
Petrou Hanzovou

HABROVKA PŘÁTELSKÁ RODINĚ 12. 6. ZAHRADA KOSTELA SV. FRANTIŠKA bez přihlášek
– mezigenerační setkání od 14.00 hod. Z ASSISI, UL. U HABROVKY

SPORTOVNÍ ČERVEN 19. 6. a 21. 6. SENIORPARK bez přihlášek
– cvičení v seniorparku s instruktorkou od 9.00 do 10.30 hod. – JÍLOVSKÁ
Petrou Hanzovou

SLAVNOSTNÍ SETKÁNÍ 21. 6. NUSELSKÁ RADNICE, bez přihlášek
vítězů soutěže „Duchovní Praha 4“ od 14.00 hod. Slavnostní sál, 3. patro

ZÁŘÍ

VÝLET 13. 9. ZÁMEK NELAHOZEVES přihlášky telefonicky 
– zámek Nelahozeves odjezd vlakem na bezpl. linku 800 100 128 

ve 13.40 hod. od 3. 9.
z Masarykova nádraží

PLAVBA PARNÍKEM PO VLTAVĚ 19. 9. 17.9. od 8.30 do 9.00 hod.
od 13.00 hod. IC nám. Hrdinů 3/1634 

metro Pražského povstání

VÝTVARNÉ DÍLNY 20. 9. SCHWARZENBERSKÝ PALÁC přihlášky telefonicky 
– téma: Kabinetní malba, zátiší od 14.00 do 16.00 hod. – EXPOZICE BAROKO V ČECHÁCH na bezpl. linku 800 100 128

od 3. 9.

MINIGOLF SK TEMPO 25. 9. NAD LESNÍM DIVADLEM, přihlášky telefonicky
– výuka minigolfu s instruktorem, turnaj od 14.00 hod. SÍDLIŠTĚ NOVODVORSKÁ na bezpl. linku 800 100 128

od 3. 9.

VÝTVARNÉ DÍLNY 27. 9. SCHWARZENBERSKÝ PALÁC přihlášky telefonicky 
– téma: Kabinetní malba, zátiší od 14.00 do 16.00 hod. – EXPOZICE BAROKO V ČECHÁCH na bezpl. linku 800 100 128

od 3. 9.

Česká obec sokolská pořádá v Praze

od 30. 6. do 6. 7. XV. všesokolský

slet. Jeho hlavním centrem se stane

Synot Tip Aréna v Edenu, kde se

po předešlých generálkách 5. čer-

vence od 21 do 23.30 hod. představí

první cvičenci v hromadných sklad-

bách. Na ploše stadionu budou mít své

zástupce i sokolské jednoty z městské

části Praha 4.

Pestrý program skladeb bude po-

kračovat 6. července (14.00–16.30

hodin) a po jeho ukončení bude

slavnostně zakončen i slet.

Podrobné informace najdete na

www.vsesokolskyslet2012.eu. (md)

SOKOLOVÉ SE SLÉTNOU DO PRAHY
PC KURZY PRO SENIORY
OPĚT NA PODZIM

Zasvěcování seniorů do tajů a zákoutí po-
čítačové techniky s názvem KROK PO KROKU
ANEB JEDEN KROK K POKROKU, které již
několik let pořádá MČ Praha 4 pod záštitou
zastupitelky Lucie Michkové, bude opět
zahájeno v říjnu 2012. Přesný harmonogram
kurzů včetně přihlášky vyjde v letním
dvojčísle Tučňáka.

***TUCNAK-06_FIN  25.5.2012 15:34  Str‡nka 19



STRANA 20

„Na podzim také určitě počítáme s pokračo-

váním výtvarných dílen, které si výtvarně

nadaní senioři velmi oblíbili,“ dodává zástupky-

ně starosty.

Termíny zářijových výtvarných dílen jsou:

20. a 27. 9., vždy od 14.00 do 16.00 hod.

Místo konání: Schwarzenberský palác

– expozice Baroko v Čechách.

Téma: Kabinetní malba, zátiší. Zájemci budou

obdivovat detailní malbu květin, rostlin ve vol-

né přírodě  i botanicky  přesné  zobrazení  ži-

vočichů. V ateliéru si pak budou moci vytvořit

monotyp na přírodní téma. 

Přestože mnozí teprve přemýšlejí, kde stráví

letošní léto,  MČ Praha 4 již pro seniory chystá

podzimní akce. „Senioři se mohou těšit na výlet

na zámek v Nelahozevsi, který je naplánován

na 13. září. Čeká je cesta vlakem z Masarykova

nádraží, jízdné si každý zaplatí sám, vstupné na

zámek uhradí MČ Praha 4,“ prozradila Ivana

Staňková (ODS), zástupkyně starosty. Přihlášky

na tuto akci budou přijímány na bezplatné seni-

orské lince 800 100 128 od 3. 9. Odjezd vlaku je

z Masarykova nádraží ve 13.40 hod., sraz při-

hlášených účastníků bude ve 13.15 hod. ve ves-

tibulu nádraží.

PODZIMNÍ VÝLET
NA ZÁMEK

Pracovníci společnosti Senior Help připravili

divadelní pásmo, ve kterém zábavnou formou

poučí naše seniory o finanční gramotnosti

– například jak si vést rodinné finance, jaké

riziko hrozí při výběru peněz z bankomatu

a jak se nenechat napálit na prodejní akci. Další

téma se dotkne slev a výhodných nabídek.

„Akce se koná 18. 6. od 15 a od 18 hodin ve

Společenském sále Nuselské radnice, Táborská

500,“ říká zastupitelka Lucie Michková (ODS).

„Přednášky budou v délce asi 90 minut a jejich

pokračování proběhne na podzim.“ Účast je

omezena počtem míst v sále, proto si vybraný

čas rezervujte na tel.: 271 743 905 (agentura

Xact) nebo na e-mailu: info@senior-help.cz.

DIVADLO NAUČÍ SENIORY
FINANČNÍ GRAMOTNOSTI

seniorakce

PC KURZY: 11.–25. 6. Po a Čt 14.00–16.00 hod. Kurz
pro mírně pokročilé. 18. 6.–2. 7. Po a Čt 9.00–11.00
hod. Obsah výuky: počítač a jeho součásti, základní pro-
gramy, osobní nastavení počítače, soubory a složky, je-
jich kopírování a mazání, ukládání obrázků, skype.

POŘADY: Procházky Prahou – Valdštejnové, 4. 6.
v 10.00 hod. přednáška a 6. 6. v 10.00 hod. procházka
Prahou. Cyklus přednášek a procházek po pražských
památkách na téma české šlechty, odborný lektor a prů-
vodce Hana Hejdová. Počet míst omezen, rezervace nut-
ná. Východní léčení, 19. 6. 14.30 hod. Přednáška vě-
novaná čínské medicíně a zdravému životnímu stylu
podle východní tradice. Přednáší Helena Hlaváčková.

Centrum Elpida, Na Strži 40 (u hlavní pošty), info
a přihlášky na tel. č. 272 701 335 nebo e-mailu:
info@elpida.cz. Pod záštitou starosty MČ Praha 4 Pavla
Horálka a zastupitelky Lucie Michkové.

ČERVEN V CENTRU ELPIDA

GRATULACE
K ŽIVOTNÍMU JUBILEU

Mgr. LÍDA KŘÍŽOVÁ
OSLAVÍ 7. ČERVNA 75 LET. 

Od roku 1978 až do odchodu do důchodu působila
jako učitelka a posléze jako zástupkyně ředitele

na školách Prahy 4. Vděčně na ní vzpomíná mnoho
žáků a kolegů. Hodně zdraví a mnoho krásných dní

ze srdce přejí přátelé a bývalí kolegové.

PRAVIDLA SOUTĚŽE: 
1) vyplňte přihlášku a doručte ji na Úřad MČ

Praha 4 či na informační centrum MČ Praha 4

2) zašlete maximálně 3 fotografie o rozmě-

rech 21 x 29,7 cm. Fotografie můžete zasílat

v elektronické podobě, v tomto případě je zajiš-

těno vyvolání snímků v příslušném rozměru,

nebo poštou, kdy je nutné fotografie vyvolat

v příslušném rozměru určeném pravidly soutě-

že. 

Přihlášky a následně i fotografie zasílejte

poštou na adresu: ÚMČ Praha 4, Odbor škol-

ství a kultury, Petra Tůmová, Antala Staška

2059/80b, 140 46 Praha 4, nebo je můžete

odevzdat na kterémkoliv informačním centru

MČ Praha 4 s označením OŠK – fotografická

soutěž. Popřípadě je zasílejte na e-mail:

petra.tumova@praha4.cz. Ke každé fotografii

připojte označení se jménem autora, věkem,

adresou a názvem fotografie.

Uzávěrka soutěže je v pátek 31. 8. 2012.

O vítězích rozhodne odborná porota. Termín

a místo konání vernisáže bude upřesněno,

vše se dozvíte v zářijovém čísle časopisu

Tučňák.

„V letošním roce jsme zvolili krásné téma fotografické soutěže, a to ,VÝZNAMNÉ
STAVBY PRAHY 4‘. Věřím, že se soutěže tak jako v předešlých ročnících zúčastní
opět hojný počet seniorů,“ uvedla Ivana Staňková (ODS), zástupkyně starosty.

ZÚČASTNĚTE SE FOTOGRAFICKÉ SOUTĚŽE!

PŘIHLÁŠKA DO FOTOGRAFICKÉ SOUTĚŽE
Jméno: ...................................................................................................

Adresa: ...................................................................................................

Datum narození: ....................................................................................

Podpis: ...................................................................................................

Do fotografické soutěže se mohou přihlásit pouze senioři s trvalým pobytem v MČ Praha 4.

AŽ NEUVĚŘITELNÉ
105. NAROZENINY
oslavil čestný občan MČ Praha 4,

Doc. PaedDr. Jaroslav Kozlík, CSc.,
český pedagog a legenda čs. volejbalového sportu.

Zdraví a pohodu do dalších let oslavenci
popřáli zástupci naší městské části.
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názory

LUCIE MICHKOVÁ
zastupitelka
MČ Praha 4
ODS

Novela zákona konečně dává pravomoc
obcím regulovat hazard na svém území,
ale také nakládat s finančními prostředky
z hazardu. Dochází k jeho jasnému a logické-
mu zdanění, kdy příjemcem 80 % z dvaceti-
procentní zvláštní loterijní daně je právě
obec. Provozovatelé her „museli“ dříve
odvádět více jak 3,5 miliardy korun ročně
na veřejně prospěšné účely, ale jen na
základě vlastního rozhodnutí, tedy bez
jakékoliv spolupráce s místní samosprávou.
A tak se mnohdy stalo, že obce, které měly
na svém území automaty, nedostaly ani

korunu, tedy kromě skromného místního
poplatku. 

V případě Prahy se obcí rozumí pražský
magistrát, do jehož rozpočtu peníze z ha-
zardu poplynou. Rozhodně tedy musí vznik-
nout magistrátní komise ze zástupců
městských částí, aby došlo ke spravedlivému
přerozdělení.

Výtěžek  z loterií a kurzových sázek se
v hlavním městě může podle předběžných
odhadů přiblížit až k jedné miliardě korun
ročně. Proto již nyní vznikla iniciativa
starostů městských částí, požadující

přerozdělení peněz přímo ve prospěch
jednotlivých tělovýchovných jednot, sportov-
ních klubů a volnočasových zařízení.
Jinak hrozí odliv členské základny především
ve sportovních klubech a oddílech, a to právě
z finančních důvodů. 

JAN KOTÍK
zastupitel
MČ Praha 4
TOP 09

S novelou loterijního zákona se zcela
zásadně mění financování sportovních, kul-
turních, ale i dalších obecně prospěšných
organizací. Zákon v minulosti nařizoval pro-
vozovatelům loterií a jiných podobných her
(včetně provozovatelů tzv. „výherních auto-
matů“) odvést místní poplatek, odvod na
státní dozor a též věnovat zákonem určenou
část výtěžku na sociální, zdravotní, sportovní,
ekologický, kulturní nebo jinak veřejně pro-
spěšný účel.

Novelizovaným zákonem byly s účinností
od 1. ledna 2012 odvody na veřejně prospěš-

ný účel, místní poplatek a odvod na stání do-
zor zrušeny, když je zároveň zákon nahradil
odvodem z loterií a jiných podobných her.
Správní poplatek byl nahrazen sazbou za
přijetí žádosti o povolení nebo změnu již
vydaného rozhodnutí o povolení loterie nebo
jiné podobné hry.

Odvody podle novelizovaného zákona si
pak dělí obce a stát a například u výherních
automatů získává 80 % vybraných prostředků
obec, což jistě velké množství starostů přiví-
talo, neboť taková změna se již může projevit
v jejich rozpočtu poměrně výrazně. 

Z pohledu Prahy 4 je však situace odlišná,
neboť příjemcem těchto financí (podle odha-
dů misterstva financí ČR se může v Praze jed-
nat o částku převyšující 900 milionů Kč) není
městská část, ale je jím přímo hlavní město
Praha. Starostové jednotlivých městských čás-
tí by se tak měli snažit, aby magistrát finance
vrátil zpět jednotlivým městským částem
a ty je tak mohly využít na údržbu sportovišť
ve správě obce, nebo je poskytnout místním
sportovním klubům.

KAREL ŠPLÍCHAL
zastupitel
MČ Praha 4
ČSSD

Novela loterijního zákona přináší velké
změny. Odvody podle zákonné novely získá-
vají ve vysokém procentu obce, které by je
měly použít na obecně prospěšnou činnost.
Dobře míněný záměr však přináší rozpor pře-
devším pro Prahu. Ve vyhlášeném boji proti
hazardním hrám ubývá výherních automatů
a snahou většiny obvodů  je zabránit sociál-
ním problémům.

Omezováním hazardních her se dostává
tento zákon do rozporu se zájmem obcí
naplňovat vlastní pokladnu. V případě Prahy
je to o to složitější, že příjemcem peněz

z hazardu bude Magistrát hlavního města
Prahy. Kolik peněz zbude na jednotlivé
městské části se nyní neví. Neznají se ani
kritéria, za jakých podmínek jednotlivé měst-
ské části peníze obdrží.

Všichni jsou proti hazardu, ale bez peněz
z této činnosti obce nezajistí dostatečné
naplnění rozpočtu pro sport nebo kulturu.
Pro sociální demokracii financování veřejně
prospěšné činnosti a především sportu
z hazardu není do budoucna přijatelná.
Naším cílem je zvláštní kapitola ve státním
rozpočtu.

PETR ŠTĚPÁNEK
zastupitel
MČ Praha 4
SZ

Letos skončily odvody z hazardu na veřej-
ně prospěšné účely. Někteří vlastníci si část
peněz vraceli přes občanská sdružení a ne
nezanedbatelná část končila u drobného
sportu a místní kultury. Od ledna je hazard
zdaněn, daň jde státu i obci. Jak peníze pře-
rozdělí, je na nich. Mohou je využít na pod-
poru školství, tělovýchovy a kultury transpa-
rentně přes svůj rozpočet.

Hazard je pro společnost čistou ztrátou:
gambleři, ulice plné heren namísto normál-
ních obchodů, kriminalita, nebezpečné
město, poškození ekonomiky, kdy se peníze

místo do normální oběhu dávají de facto
mafii. A započtěme prohrané sociální dávky,
sebevraždy, léčbu závislých, krádeže...

Praha je městem kultury, historie, ne
nebezpečné město produkující tisíce patolo-
gických gamblerů. Zelení prosazují úplný
zákaz hazardu s jedním státem vlastněným
či regulovaným kasinem pouze v největších
městech, jak je tomu například ve Vídni či
Budapešti. Po Radě městské části Praha 4
chceme, aby žádala po hlavním městě úpravu
příslušné vyhlášky, která povede k uzavření
všech heren na území Prahy 4.

DOTKNOU SE ZMĚNY LOTERIJNÍHO ZÁKONA
SPORTU A KULTURY V PRAZE 4?
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V JESENICI VE SLANÉ MOŘSKÉ VODĚ!V JESENICI VE SLANÉ MOŘSKÉ VODĚ!

KOUPÍM BYT
V PRAZE 4

Dražbu či exekuci vyřeším

Tel.: 776 774 266
E-mail: hyporehakova@seznam.cz
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STRANA 24

inzerce

www.ceskydomov.cz

COSMETIC CENTER
kosmetický a kadeřnický salon vás zve k návštěvě a nabízí
kvalitní služby za příznivé ceny

Na Jezerce 20
Praha 4-Nusle
Tel: 261 224 845

COSMETIC CENTER

• KADEŘNICTVÍ dámské, pánské, dětské mob.: 774 801 836
• KOSMETIKA, manikúra, barvová typ. mob.: 602 185 675
• PEDIKÚRA mob.: 721 931 119
• MASÁŽE mob.: 723 817 439

SC-320649/02
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● MALÍŘSKÉ A LAKÝRNICKÉ PRÁCE
● VNITŘNÍ DEKORAČNÍ OMÍTKY Z USA
● LEPENÍ OZDOBNÝCH LIŠT A ROZET
● STŘÍKANÉ TAPETY
● ANTICKÉ MALBY
● ŠTUKOVÁNÍ PANELŮ
● PLOVOUCÍ PODLAHY, KOBERCE

LINA VČ. POKLÁDKY

Maskování ploch mic. folií,
sestěhování nábytku,
odstranění tapet.
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LÉKÁRNA
Na Pujmanové

(sídliště Pankrác,
blízko potravin NORMA)

Otevírací doba:
Po–Pá: 8.00–18.00 hod.

Při nákupu za hotové
slevy již od 500 Kč!

A pro místní mimořádné slevy!
Podrobné informace přímo v lékárně.

Tel.: 241 405 255
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Baletní školička
Isabely Soukupové
přijímá děti od 3 do 8 let
Kdy: zápis 20. 6. 2012 od 14.30 do 16.00 hod.
Kde: OAZA, Jeremenkova 106, Praha 4

Kontakt: 603 475 464 SC
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DOMÁCÍ ŠKOLKA PRAHA. Program „Domácí škol-
ka“ je určen pro děti od 18 měsíců až 5 let. Vychází
vstříc rodičům, kteří potřebují najít krátkodobé nebo
dlouhodobé hlídání pro své děti. Skupinku tvoří pouze
pět dětí a proto je zajištěn individuální přístup
k Vašemu dítěti. Dětem poskytujeme vhodné domácí
prostředí a profesionální péči odborného personálu.
www.domaciskolicka.cz Tel.: 731 477 153
Sídlíme v Praze 4 Braníku. SC-320984/01

PEDIKÚRA DOMA
NABÍZÍM PEDIKÉRSKÉ SLUŽBY
V POHODLÍ VAŠEHO DOMOVA

TEL.: 776 014 333 SC
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Vaničkování,
kurzy plavání 
kojenců, batolat,
předškoláků, školáků.
Aquabely, aquaerobic, plavání školky a školy.
Přijímání přihlášek a informace na: recepce

734 143 806, 775  606 896, 739 353 161,
iv.hladikova@seznam.cz • www.vodnideti.cz 

RESTAURUJEME
VYKOUPÍME

AUKČNÍ PRODEJ
PORADENSTVÍ, ODHADY
ATELIER – 602 385 998
GALERIE – 724 560 203

PRAHA 4-BRANÍK
ŠKOLNÍ 1, KE KRČI 18

www.atelier-fiala.cz

STAROŽITNOSTI
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Naše milovaná maminka a babička

HELENA BENEŠOVÁ
oslaví 19. 6. 2012 narozeniny.
Přejeme pevné zdraví, hodně elánu, veselou mysl a pohodu!
S láskou a poděkováním Tvoji Helena, Michal, Petr a Adam

František, Monika, Fáfa, Pípa, Moni a Kao
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STRANA 25

Inzerci
v časopisu
pro Vás zajistí

Renata
Čížková
Uzávěrka letního
dvojčísla je 15. 6. 2012.

Tel.: 777 114 473
222 980 260

renata.cizkova@ceskydomov.cz

inzerce

SC-320275/09

www.našepraha4.cz

Hájek – zedník
VEŠKERÉ ZEDNICKÉ, OBKLADAČSKÉ,

MALÍŘSKÉ A BOURACÍ PRÁCE
Kompletní rekonstrukce bytu, domku,

kancelářských a sklepních prostor.
Odvoz suti zajištěn.

Mobil: 777 670 326
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MALÍŘI, LAKÝRNÍCI, ÚKLID
NOVÁ MADLA NA ZÁBRADLÍ
(PRO PANELOVÉ A ČINŽOVNÍ DOMY)
KOMPLETNÍ DODÁVKA – DEMONTÁŽ, MONTÁŽ

ROZPOČTY A KONZULTACE ZDARMA
BALKAP, Jílovská 426, Praha 4

Tel.: 241 493 617,
777 708 035, 777 708 034
www.balkap.cz 

MALÍŘI, LAKÝRNÍCI, ÚKLID
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SC-320094/05
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MALÍŘSKÉ
A LAKÝRNICKÉ PRÁCE

Lakýrnické práce lze provést i v dílně.
Štukování stěn a pokládka podlah.

Rozpočty a konzultace zdarma!

www.maluji-lakuji.cz
Tel./fax: 241 494 620 • mobil: 603 485 331

FFiirrmmaa  ŠŠ ++ MM
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KVALITNÍ STAVEBNÍ SERVIS
pro přestavbu Vašeho bydlení
bytové jádro • koupelna • byt • dům

www.rekonstrukce-bilec.cz Tel.: 737 645 284www.rekonstrukce-bilec.cz Tel.: 737 645 284

zednictví • malířství • instalatérství • elektroinstalace • pokládka podlah
kuchyňské linky • sádrokartony • stěhování • úklid

SC-321067/01

SC-320988/01

INSTALATÉRSTVÍ (bez paušálu za příjezd) 
Výměny wc, baterií, opravy,

rozvody vody a topení

REKONSTRUKCE KOUPELEN A BYTŮ
Stavební práce včetně elektra a vody 

do 10 dnů včetně úklidu

Bytové jádro – standard již od 79 900 Kč
Tel.: 777 948 025 • Rychle • levně • kvalitně

☛☛
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V červenci se VOK nepřistavují

STRANA 26

servis
MČ PRAHA 4 – VELKOOBJEMOVÉ KONTEJNERY

ČERVEN 2012

Stanoviště Zavezení dne

Jivenská x Adamovská 04
Ctiradova x Mečislavova 04
Zálesí x Sulická 04
Vavřenova 04
Pod Terebkou – nad schody 05
Pekárenská – pod svahem 05
Nad Pískovnou x Přechodní 05
Jeremenkova x Sitteho 05
Halasova x U Strže 06
K Výzkumným ústavům 06
Pod Děkankou x Nad Spádem 06
Zelený pruh x Za Pruhy (u parkoviště) 06
Mikuláše z Husi 06
U Pernštejnských x Družstevní 07
Pod Lysinami 2 – u trafačky č. TS 5178 07
Zapadlá x Zelený pruh 07
Mezivrší x Nad Šálkovnou 07
Valtínovská x Hornokrčská 11
Pod Višňovkou 11
Vrbova (u garáží) 11
Pod Dálnicí č. 1 11
Družstevní ochoz x Zdařilá 12
V Zálomu x Na Jezerce 12
Murgašova 12
Lopatecká x Doudova 12
Na Vrstvách x Pod Pekařkou 12
Michelská x U Michelského mlýna 13
Žilinská 13
Kotorská (u jeslí) 13
Zachova x Nad Svahem 13
Korandova x Havlovického 13
Boleslavova x Božetěchova 14
Herálecká I x Pacovská 14
Nad Lesním divadlem x Němčická 14
Pod Krčským lesem x V Jehličí 14
U Habrovky x U Krčské vodárny 14
Vzdušná x Na Rovinách 18
Podolská x K Vysoké cestě 18
Plamínkové (u garáží) 18
Jiskrova x Na Mlejnku 18
Podolská x U Vápenné skály 18
Klánova x U Vodotoku 19
Kamenitá 19
Branická x K Ryšánce 19
Jílovská (u Údolní) 19
Sinkulova x Na Klikovce 19
Na Květnici – u stanoviště tříděného odpadu 20
Sdružení x Nad Studánkou 20
Horáčkova x Bartákova 20
V Hodkovičkách x Jitřní 20
Pod Vršovickou vodárnou III 21
Baarova x Telčská 21
Lukešova x Bohrova 21
Ružinovská x Kukučínova 21
Na Zlatnici x Na Podkovce 25
Pod Jalovým dvorem 25
Doudlebská 25
Nad Havlem x U Krčského nádraží 25

Bítovská 26
Psohlavců x Věkova 26
Sládkovičova 26
Fillova x Rabasova 26
Mirotická x Čimelická (u ulice Novodvorská) 26

Na Líše x Na Novině 27
Jihlavská (proti garážím) 27
Jihozápadní V x Jižní IX 27

Na Chodovci (u separačních nádob) 27
Jižní XVI 27
Choceradská x Senohrabská 28
Severovýchodní IV x Severní IV 28
Viktorinova 28

Ohradní x Na Křivině 28
Podolská x Pravá 28

NABÍDKA PRONÁJMU BYTOVÝCH JEDNOTEK

Pořad. číslo
záměru Adresa bytu Velikost Výměra Patro
pronájmu bytu

MČ Praha 4 zveřejňuje záměr pronajmout byty ve 4. kole roku 2012
pořadové číslo bytu:  ZP B 40/12 – 54/12

ZP B 40/12 V Horkách 1407/19, k. ú. Nusle  1+1 54,80 m2 5.

ZP B 41/12 U Michelského mlýna 399/18, k. ú. Michle  1+1 52,42 m2 3.

ZP B 42/12 5. května 1330/8, k. ú. Nusle  0+1 32,60 m2 4.

ZP B 43/12 Svatoslavova 277/12, k. ú. Nusle  1+1 36,83 m2 3.

ZP B 44/12 Pikrtova 1313/15, k. ú. Nusle  0+1 31,57 m2 3.

ZP B 45/12 Stallichova 514/2, k. ú. Krč  1+1 31,90 m2 3.

ZP B 46/12 Nuselská 603/94, k. ú. Michle  1+1 43,24 m2 1.

ZP B 47/12 Nuselská 1496/66, k. ú. Nusle  1+1 44,25 m2 1.

ZP B 48/12 Boleslavova 41/13, k. ú. Nusle  1+kk 37,31 m2 přízemí

ZP B 49/12 Družstevní ochoz 1305/26, k. ú. Nusle  1+1 68,73 m2 4.

ZP B 50/12 Dvorecká 773/3, k. ú. Podolí  2+1 72,30 m2 2.

ZP B 51/12 Pelhřimovská 1033/5, k. ú. Michle  1+1 55,71 m2 1.

ZP B 52/12 V Mokřinách 43/6, k. ú. Hodkovičky 2+1 72,40 m2 2.

ZP B 53/12 Za Zelenou liškou 953/1a, k. ú. Krč 2+1 65,23 m2 4.

ZP B 54/12 Adamovská 727/5, k. ú. Michle 1+1 57,34 m2 4.

Pořad. číslo Minimální
záměru Adresa bytu Velikost Výměra Patro nabídková
PRODEJE bytu cena v Kč

MČ Praha 4 zveřejňuje záměr PRODEJE bytových jednotek do vlastnictví
pořadové číslo záměru:  42/2012 – 51/2012

42/2012 Na Klaudiánce 785/30, k. ú. Podolí bj č. 2 2+1 66,90 m2 přízemí 2 150 000

43/2012 Michelská 8/27, k. ú. Michle bj č. 10 1+1 52,20 m2 1. 1 620 000

44/2012 Týmlova 423/2, k. ú. Michle bj č. 5 1+1 45,00 m2 1. 1 650 000

45/2012 Mečislavova 1357/16, k. ú. Nusle bj č. 5 2+1 73,20 m2 přízemí 1 950 000 

46/2012 V Horkách 1432/22, k. ú. Nusle bj č. 13 2+kk 42,50 m2 2. 1 700 000

47/2012 5. května 1241/42, k. ú. Nusle bj č. 7 2+1 80,70 m2 2. 2 276 000

48/2012 5. května 1143/61, k. ú. Nusle bj č. 16 1+1 48,50 m2 3. 1 450 000

49/2012 Žateckých 761/8, k. ú. Nusle bj č. 14 1+1 49,80 m2 2. 1 750 000

50/2012 Nuselská 242/44, k. ú. Nusle bj č. 23 1+1 49,70 m2 4. 1 300 000

51/2012 Bělehradská 190/8, k. ú. Nusle bj č. 4 3+1 59,90 m2 2. 1 000 000

Více informací o pronájmu  a prodeji bytů na www.praha4.cz (odkaz ÚŘEDNÍ DESKA – prodej bytu) nebo na úřední desce Úřadu
MČ Praha 4 oodd  11..  66..  ddoo  22..  77..  22001122..

NABÍDKA PRODEJE BYTOVÝCH JEDNOTEK

RADNICE VARUJE PŘED SPEKULANTY S BYTY
V souvislosti s privatizací bytů se objevují

různí spekulanti a podvodníci, kteří zneužívají

důvěru občanů, zejména těch, kteří nemají

zájem nebo nemohou koupit bytovou jednotku,

kterou užívají. Radnice MČ Praha 4 proto varuje

před písemnými nabídkami, které lživě občany

informují, že městská část podstatně zvýší ná-

jemné a tím jejich životní náklady a nebo do-

konce, že bytovou jednotku prodá s nájemcem

za nejvyšší nabídnutou cenu třetí osobě, která

se pak bude pokoušet nájemce z bytu vyhodit.

Současně spekulanti nabízí, že bytovou jednot-

ku koupí místo nich, případně najdou nové

bydlení a ještě vyplatí odstupné.

„Zastupitelstvo městské části rozhodlo, že

pokud oprávněný nájemce nechce nebo nemů-

že koupit bytovou jednotku v privatizaci, zůstá-

vá nadále nájemcem městské části,“ říká radní

Pavel Caldr (ODS). „Nájemci privatizovaných

bytů se v žádném případě nemusí obávat, že

by městská část byt prodala i s nimi soukromé

osobě. Naopak, pokud má nájemce zájem, je

mu městskou částí Praha 4 nabídnut jiný byt

v domě nezařazeném do privatizace. A to buď

větších nebo z ekonomických důvodů menších

rozměrů a za nájemné, které je zpravidla ve

stejné výši nebo dokonce nižší než dosud

placené.“ (md)
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Pořadové číslo
výběrového Adresa nebytové prostory Výměra, patro Kolaudovaný stav
řízení

MČ Praha 4 zveřejňuje záměr pronajmout nebytové prostory v 52. kole roku 2012
pořadové číslo nebytové prostory: ZP NP  142/12 – 160/12

ZP NP 142/12 Kapitulská 408/10, k. ú. Michle 105,40 m2, přízemí kanceláře 
a suterén

ZP NP 143/12 V Horkách 1431/26, k. ú. Nusle 81,10 m2, suterén kanceláře, 
zkušebna pro přístroje

a měření + regulace   

ZP NP 144/12 Na Jezerce 3/1197, k. ú. Nusle 25 m2 suterén obchodní místnost
ZP NP 145/12 Sezimova 459/4, k. ú. Nusle 43,50 m2, suterén dílna  
ZP NP 146/12 V Horkách 1389/11, k. ú. Nusle 65,80 m2, přízemí prodejna
ZP NP 147/12 Jivenská 1065/10, k. ú. Michle 46,10 m2, suterén sklad, dílna
ZP NP 148/12 Družstevní ochoz 1305/26, k. ú. Nusle 26,50 m2, suterén byt domovníka
ZP NP 149/12 Mečislavova 12/224, budova bez čp./če., 20 m2, garáž

parc. č. 358/2 dvorní trakt domu

ZP NP 150/12 Hoffmannova 343/1, k. ú. Podolí 40,60 m2, suterén administrativní prostory
ZP NP 151/12 Hoffmannova 343/1, k. ú. Podolí 69,90 m2, suterén servis služeb a sklad
ZP NP 152/12 Táborská 271/48, k. ú. Nusle 119,74 m2, 1. patro kanceláře
ZP NP 153/12 Táborská 271/48, k. ú. Nusle 213,76  m2, přízemí kanceláře
ZP NP 154/12 Hvězdova 1594/19, k. ú. Nusle 268,93 m2, přízemí kanceláře
ZP NP 155/12 Nuselská 66/1496, k. ú. Nusle 152,16 m2, přízemí prodejna 

a 1. a 2. suterén s přípravnou lahůdek
ZP NJ 156/12 Pod Svahem 867/6, k. ú. Braník 53,07 m2, suterén prodejna
ZP NO 157/12 Táborská 350/32, k. ú. Nusle 1963,30 m2, přízemí kanceláře

a 1. až 3. patro

ZP NP 158/12 Návršní 285/13, k. ú Krč 59,06 m2, přízemí kanceláře
ZP NP 159/12 Na Jezerce 1197/3, k. ú. Nusle 27,8 m2, suterén obchodní místnost
ZP NJ 160/12 Horní 1486/7, k. ú. Nusle 76,4 m2, suterén bytové jednotky

Záměr pronájmu volných nebytových prostor formou nabídkového řízení v rámci 52. kola je oodd  11..  ddoo  2299..  66..  22001122
zveřejněn na úředních deskách Úřadu městské části Praha 4, v informačních centrech a na www.praha4.cz (odkaz Úřední
deska – pronájem nebytových prostor). 

NABÍDKA PRONÁJMU NEBYTOVÝCH PROSTOR

V baseballovém areálu TJ Tempo Praha je

od 9. do 13. července (9–16 hod.) připraven

kemp pro děti ve věku 8 až 15 let. Dopolední

část bude věnována zdokonalování baseballu

a odpolední část jinému sportu. Kemp bude

veden americkými lektory s českým překladem,

cena je 900 Kč nebo 500 Kč v případě účasti jen

na dopolední části. Při platbě po 12. 6. se cena

kempu zvýší o 100 Kč. Přihlášky najdete na

http://cb.cz/skalka/prihlaska.php?id=154.

LETNÍ
BASEBALLOVÝ KEMP

POMŮŽETE
ZVÍŘATŮM?

Chcete podpořit opuštěná a týraná zvířata?

Můžete tak učinit prostřednictvím kampaně

„Hyperslevy.cz pro zvířata“. Koupí jakéhokoliv

produktu a služby a koupí dárkových voucherů

na webu přispíváte na aktivity a kampaně

Nadace na ochranu zvířat a pomoc zvířatům

v nouzi. 

Odbor finanční správy upozorňuje držitele

psů, že splatnost poplatku za psa chovaného

v bytě (jedná se o sazbu 1500 Kč) za II. pololetí

je do 31. srpna každého kalendářního roku.

Poplatek je splatný bez vyměření předem.

Složenky na místní poplatek se nerozesílají.

Pokud by držitel psa nezaplatil poplatek včas

nebo ve správné výši, vyměří správce poplatku

poplatek platebním výměrem a je oprávněn

zvýšit včas nezaplacený poplatek až na trojná-

sobek.  

Poplatek lze platit bankovním převodem,

v informačních centrech, nebo na poště na slo-

ženku typu A. Vždy je velice důležité uvádět

váš variabilní symbol, který je desetimístný

a začíná 9004... nebo 1341... (je uveden na při-

hlášce k místnímu poplatku nebo na dokladech

o zaplacení z minulých let). Číslo účtu pro

úhradu je: 19-2000832359/0800. 

Poplatek lze uhradit i přímo v pokladně

ÚMČ Praha 4, Antala Staška 2059/80b. Pokud

někdo nezná svůj variabilní symbol, nebo

bude-li potřebovat nějakou bližší informaci,

či si není jistý výší letošního poplatku (sleva na

čipování po dobu dvou let v max. výši 350 Kč),

může kontaktovat správce poplatku na tel.:

261 192 488,  261 192 434 nebo na e-mailu:

eva.sedlakova@praha4.cz a martina.stepano-

va@praha4.cz

Každou skutečnost, která má vliv na výši

poplatku, je poplatník, podle obecně závazné

vyhlášky č. 23/2003, § 4 odst. 1), povinen

oznámit do 15 dnů správci poplatku.

BLÍŽÍ SE POVINNOST
PLATBY ZA PSA

MŠ Svojšovická (Spořilov)

Stravné: 35 Kč/den
Školné: 635 Kč

MŠ Sedlčanská (Michle)

Stravné: 28/32 Kč/den
Školné: 1077 Kč

MŠ Mezivrší (Braník)

Stravné: 32/35 Kč/den
Školné: 515 Kč

MŠ Přímětická (Michle)

Stravné: 34 Kč/den
Školné: 1350 Kč

MŠ Alšovy sady (Lhotka)

Stravné: 30/33 Kč/den
Školné: 1128 Kč

MŠ Trojlístek – Točitá (Krč)

Stravné: 33 Kč/den
Školné: 701 Kč

V PROVOZU
VŠECHNY 

MŠ

Termín Základní škola Školné Stravné Čas

2.–31. 7. 2012 ZŠ Poláčkova 500 Kč 55 Kč/den 7.00–16.00

PROVOZ ŠKOLNÍ DRUŽINY V ČERVENCI 

MŠ
Mendíků
(Michle)

Stravné:
30 Kč/den

Školné:
60 Kč/den

1. týden
2.–4.7. 2. týden  3. týden 4. týden 5. týden 6. týden 7. týden 8. týden 9. týden
5.–6.7. 9.–13.7. 16.–20.7. 23.–27.7. 30.7.–3. 8. 6.–10.8. 13.–17.8. 20.–24.8. 27.–31.8.

Státní svátek

PROVOZ MATEŘSKÝCH ŠKOL
V ČERVENCI A SRPNU 

V případě vyššího zájmu rodičů o umístění dětí v červenci uvažuje MČ Praha 4 o otevření další mateřské školy.
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Pokud si plánujete dovolenou v horském ho-

telu MČ Praha 4 Vápenka v Krkonoších, musíte

si s rezervací pokojů pospíšit. V nabízených ter-

mínech (21.–28. 6., 28. 6.–5. 7. a 16.–23. 8. 2012)

zbývá už jen několik málo volných míst.

V případě velkého zájmu je ještě možné při-

dat termín 5. až 12. července se zajištěnou auto-

busovou dopravou.

Od 5. 7. do 16. 8. se lze na Vápence, v jejímž

okolí je krásná příroda a lesy plné hub, rekreo-

vat jen v případě vlastní dopravy. (Pokud bude

více než 15 zájemců, je možné zajistit i auto-

busovou dopravu). Podrobné informace o ter-

mínech a cenách sdělí René Zelenka, e-mail:

rene.zelenka@ctyrka.info;  tel.: 736 623 940;

www.ctyrka.info.

Hry budou pod záštitou starosty MČ Praha 4

Pavla Horálka zahájeny 15. června v 8.30 hodin

v areálu Hamr sport Braník a malé sportovce

přijde pozdravit i stříbrný medailista ze zimních

olympijských her v Turíně 2006 a vicemistr

světa 2009, český reprezentant v běhu na lyžích

Lukáš Bauer.

Poté se již rozeběhne kolotoč sportovních klá-

ní. Organizaci soutěží zajišťují vybrané základní

školy s ohledem na jejich zkušenosti, vybavení

a specializaci na jednotlivé sporty.

Soutěžit se bude v beachvolejbalu, přetahová-

ní lanem, přehazované, jízdě zručnosti, florbalu,

malém fotbalu, hodu kriketovým míčkem, soft-

ballu, basketbalu, stolním tenise, streetballu,

stolním fotbalu, atletice, přespolním běhu

a v bruslařských disciplínách.

Slavnostní zakončení sportovního podniku

se uskuteční 25. června v branickém A-parku

Ledárny. Nejúspěšnějším sportovcům pogratulu-

je paralympijský vítěz a mistr světa v cyklistice

Jiří Ježek, medaile předá starosta MČ Praha 4

Pavel Horálek a na závěr zazpívá finalista soutě-

že Česko Slovenské SuperStar Ben da Silva

Cristovao.

Podrobné informace o průběhu her najdete

na www.ctyrka.info.
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V úterý 17. dubna byli přivítáni: Kryšpín

Fiala, David Riedl, Eliška Jarabicová, Kryštof

Čakrt, Adam Šimoník, Vojtěch Seifert, Daniel

Špiláček, Jana Bártová, Denny Kovařík,

Benjamín Yacoub, Albert Roček, Tomáš Opatrný,

Kryštof Rejhon, Pavel Říha, Mia Pokorná, Laura

Kacián, Ondřej Škopek, Justýna Hájková, Jana

Lukavcová, Anna Kobesová, Aneta Svobodová,

Štěpán Svoboda a Teo Rypar.

Ve čtvrtek 19. dubna byli přivítáni: Charlotte

Müllerová,Vojtěch Kopečný, Jan Tichý, Matěj

Kubišta, Amálie Hlávková, Veronika Vrbová,

Eduard Kučera, Ondřej Šilhák, Daniel Verkner,

Michal Adamčík, Štěpán Novotný, Tomáš Siegl,

David Eismann a Petr Jirovský.

Ve čtvrtek 3. května byli přivítáni: Sarah

Monika Kmošková, Anna Bělská, Amelie Smith,

Kamila Uhlířová, Vojtěch Myslík, Pavel Baum-

gartner, Jakub Šebesta, Adéla Žižková, Linda

Kybicová, Natálie Vybíralová, Adéla Smetanová,

Josef Kuneš, Tomáš Neusar, Zuzana Kolářová,

Adéla Matějková, Thea Kyryčuková, Přemysl

Uchytil, Ondřej Buček a Julie Tejmarová.

Zuzana Peňová, odbor kancelář starosty

Ve Slavnostním sále Nuselské radnice byli přivítáni noví občánci naší městské části, kte-
rým popřála úspěšný vstup do života členka Zastupitelstva městské části Praha 4 Věra
Příhodová (ODS). Poděkování za pěvecká vystoupení patří dětem z Mateřské školy
Mendíků a Trojlístek a studentům Střední školy Kavčí hory.

Ještě před evropským fotbalovým šampionátem a olympijskými hrami se uskuteční jiná vý-
znamná sportovní událost. Na 11 dní se sportoviště v naší městské části zaplní tisícovkami
dětí ze základních škol zřizovaných MČ Praha 4, které v 15 disciplínách svedou neúprosné
souboje o celkový triumf ve třetím ročníku 4 x 4 letních her Prahy 4.

VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ

Kdy: 20.–24. 8. 2012

Kde: areál 3 hřišť ABC Braník

Program:
8.00–9.00 hod. – sraz účastníků
9.30 hod. seznámení s obsahem

tréninku
10.00–12.00 hod. – tréninková jednotka

+ hry + svačina
12.30 hod. – oběd
13.30–15.30 hod. – tréninková jednotka

+ hry + svačina
16.00 hod. – ukončení tréninkového dne

Adresa hřiště: Za Mlýnem 12, Braník

Dopravní spojení: autobusem 196, 197, 198, 199
na zastávku Ve Studeném či Vrbova a poté podcho-
dem pod Jižní spojkou.

Cena: Jeden tréninkový den 350 Kč
Celý týden (5 dní) 1500 Kč

Cena je včetně pitného režimu, svačin a oběda.

Více informací – Irena Šimůnková, tel.: 603
141 926, e-mail: irenasimunkova@seznam.cz

pro fotbalisty narozené
v roce 2003–2008

ABC BRANÍK POŘÁDÁ
4. ROČNÍK LETNÍHO
FOTBALOVÉHO KEMPU 

TŘETÍ ROČNÍK 4 x 4 LETNÍCH HER PRAHY 4 STARTUJE!

ZAJEĎTE SI NA HOUBY NA VÁPENKU
Redakce se omlouvá za překlep ve jméně z 22. 3. 2012 v minulém Tučňáku. Správě je Marek Petija.
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SOUTĚŽTE
A VYHRAJTE

5x KNIHU

Výherci z květnového čísla (správná odpověď – a):
Naďa Pitrová, Milada Vítková a Lucie Sezemská.

Gratulujeme!

Spisovatelka Stanislava
Jarolímková se v pokračo-
vání úspěšné knihy Co
v průvodcích o Praze ne-
bývá 2 opět zabývá méně
známými zajímavostmi,
týkajícími se především li-
dí, kteří byli nějakým způ-
sobem s Prahou spjati.
Dozvíte se tak například,

kde měl restaurant dědeček Jana Wericha, či proč
Oldřich Nový zaplatil sám sobě pokutu ve výši
150 Kč.

SOUTĚŽNÍ OTÁZKA:
Jak se jmenoval učitel, který zřídil na
Libeňském ostrově školu v přírodě? 

Nápovědu hledejte na www.albatrosmedia.cz 

Odpovědi zasílejte do 15. června 2012 na e-mail:
martin.dudek@ceskydomov.cz. Knihu vyhrává 10.,
20., 30., 40. a 50. správná odpověď.

Cvičení pro všechny generace začne 5. 6.

v 18. hod. na louce u Ledáren (ul. Pobřežní

cesta) a 6. 6. v 9 hod. v pankráckém Centrálním

parku (Družba). Na obou místech se bude cvičit

v týdenních intervalech ve stejný čas. Cvičení,

které zajistila MČ Praha 4, probíhá pod vedením

Vlasty Pechové. Více info na str. 15.

(md)

CVIČENÍ PRO VŠECHNY GENERACE

V úterý 19. června bude u příležitosti

70letého výročí operace Antropoid slavnostně

zahájeno Karlínské filmové léto 2012 projekcí

filmů připomínajících události roku 1942.

V rámci prvního filmového týdne můžete

spatřit například filmy Lidice, Vyšší princip,

Atentát či Romeo, Julie a tma.

Představení začínají vždy v 21.30 hod.

v letním kině na zahradě karlínské budovy

Českého rozhlasu, Hybešova 10, Praha 8.

Vstup na všechna představení stejně tak jako

ochutnávka pravého protektorátního gulášku

je zdarma.

V dalších letních týdnech a měsících pak

jednotné vstupné činí 29 Kč a ještě v červnu se

můžete těšit například na Půlnoc v Paříži, Pro-

budím se včera a další filmy. Více informací

naleznete na www.regina.rozhlas.cz.

ČESKÝ ROZHLAS REGINA 92,6 FM
ZVE NA KARLÍNSKÉ FILMOVÉ LÉTO INFORMAČNÍ CENTRA ÚŘADU MČ PRAHA 4:

Táborská 411/34, tel.: 261 192 219 • nám. Hrdinů
3/1634, tel.: 241 410 806 • Jílovská 1148/14, tel.: 261
192 694 • Hlavní 1402/141, tel.: 272 651 962 •
Branická 44, tel.: 244 462 044 • K Libuši 7, tel.: 261
192 510 • Štúrova 1284, tel.: 244 463 272 •
CzechPOINT Antala Staška 2059/80b, tel.: 261 192 358.
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inzerce
SC-321030/10 SC-320023/04

SC-321030/11

SC-311380/5
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inzerce

SC-312002/05

SC-320615/02
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SC-320443-6
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